

Духовный Путеводитель по Планете Земля

(Библия Духов)

**Почему и как нужно научиться общаться со своими Высшими Духами,
Повысить Частоту своего Кристалла Сознания и самому стать Высшим Духом.**

Сычев Николай Андреевич

При поддержке Высших Духов и Высших Сил

Третья версия от 25 января 2016 г.

Ждем Ваши предложения по улучшению книги
по Скайп: [sychev_n](https://www.skype.com/ru/people/sychev_n) или на е-майл: sychev_n@mail.ru.

Подарите Духовный Путеводитель по Планете Земля
людям, которые интересуются своим развитием.
Они будут Вам благодарны!

Предисловие.

Это третья версия книги "Духовный Путеводитель по Планете Земля".

Она отличается от второй версии преамбулой "О самом главном: Почему и зачем Вы здесь?".

А вторая версия отличается от первой версии вводной главой "Коротко о главном", которая содержит новый обобщающий материал по теме книги.

Содержание книги будет уточняться и дополняться для более точного и полного освещения рассматриваемого в ней вопроса.

Наиболее сложная часть работы в написании этой книги связана с нахождением образов, которые были бы доступны для их понимания обычным человеком и в тоже время хоть как-то проясняли сложное устройство этого Мира.

Мы будем рады Вашей помощи по поиску и прояснению таких образов и любой другой помощи в улучшении этой книги.

Эта книга написана для людей, и мы ждем помощи людей, чтобы улучшить ее понимание именно людьми.

"Духовный Путеводитель по Планете Земля" написан по заказу Духовно-Энергетического Фонда "Новая Жизнь" и Центрального Эгрегора Новой Цивилизации на Земле.

В ее написании и формировании приняло участие большое количество Высших Духов и Высших Сил.

Мы благодарим всем помогающих нам людей, Высших Духов и Высшие Силы за это.

Второе название книги "Библия Духов" используется самими Высшими Духами в Мире Духов, мы привели его для более полного информирования читателей об этом.

Ждем Ваши предложения по улучшению книги по Скайп: [sychev_n](https://www.skype.com/user/sychev_n) или на e-майл: sychev_n@mail.ru.

С уважением,
Сычев Николай Андреевич

к.ф.-м.н.,
президент Центра Владельческого контроля бизнеса,
<http://sbbc.ru/>
основатель Института Тонкого Мира,
<http://itm888.com/>
Skype: [sychev_n](https://www.skype.com/user/sychev_n)
E-mail: sychev_n@mail.ru
Телефон: +7 913 912 45 54 (Россия. Новосибирск).

Содержание.

Преамбула. О самом главном: Почему и зачем Вы здесь? 4

Введение: Коротко о главном 6

Часть 1. Устройство Мира и человека.

1. Общая обстановка. 12

2. Устройство Мира. 22

3. Устройство человека. 32

Часть 2. Ваше Духовное Развитие и Построение Новой Цивилизации на Земле.

4. Новая Цивилизация и Духовная Разумность людей. 59

5. Ваш План Духовного Развития. 80

6. Улучшение жизни в сотрудничестве со своими Духами. 98

Преамбула

О самом главном: Почему и зачем Вы здесь?

В Мире Высших Духов существует много Духовных Родов (объединений Высших Духов).

Духовные Рода заинтересованы в своем развитии и для этого им нужны новые Высшие Духи.

У них существует возможность подготовки новых Высших Духов с использованием Пространства Земли и других Учебных Пространств.

Чтобы подготовить нового Высшего Духа создается Цепочка Воплощений, в состав которой в качестве основной ее части входит Дух-Проекция.

Этот Дух-Проекция создается Ведущим Духом, который отдает Духу-Проекции часть себя.

В процессе Цепочки Воплощений Дух-Проекция развивается, приобретает необходимый опыт, выращивает свой Кристалл Сознания и в результате должен вырасти сам и стать Высшим Духом.

Дух-Проекция не может стать Высшим Духом пока не вырастит достаточно хороший Кристалл Сознания, без развитого Кристалла Сознания быть Высшим Духом нельзя.

Духовный Род обеспечивает Цепочку Воплощений всем необходимым: энергией, Матрицей Духов, служебными духами, Хранителем Матрицы Духов и т. д.

Это достаточно большие расходы для Духовного Рода, но подготовка новых Высших Духов настолько важна и ценна, что Духовный Род вынужден идти на это.

Каждое Воплощение проживает свою жизнь на Земле (или в другом Учебном Пространстве), получает необходимый ему опыт в соответствии со своей Миссией и "умирает", чтобы начать новую жизнь в каком-либо Учебном Пространстве или продолжить свою работу в Мире Высших Духов.

Миссия – это Путь Обучения, который должен пройти Дух-Проекция в процессе своей жизни на Земле или в другом Учебном Пространстве.

Чтобы стать Высшим Духом, Дух-Проекция должен в итоге научиться общаться и сотрудничать со своими Высшими Духами и должен Повысить Частоту своего Кристалла Сознания.

После этого он может закончить цепочку своих Воплощений на Земле или может продолжить свою текущую жизнь на Земле, чтобы получить дополнительный опыт сотрудничества с Высшими Духами уже в статусе Нового Высшего Духа, а не Духа-Проекции.

Таким образом, человек – это Дух-Проекция, который должен пройти необходимое обучение на Земле, вырастить свой Кристалл Сознания и стать Новым Высшим Духом.

Многие люди на Земле должны сделать это уже в текущей жизни.

Духи-Проекции (люди), которые не смогут вырастить свой Кристалл Сознания до достаточно высокого уровня и стать Высшими Духами, будут забракованы, и об их дальнейшей судьбе мы говорить не будем.

Введение

Коротко о главном

Содержание главы: основная информация о том кто такой человек, как устроено Пространство Земли, зачем в нем живут люди, и что Вы можете сделать лично, чтобы улучшить свою жизнь и выполнить свою Миссию и Предназначение.

Итак, Вы находитесь на Планете Земля в теле человека, уже научились ходить и говорить как человек и хотите разобраться, зачем Вы здесь!

Вы находитесь здесь для того, чтобы осознать себя Исходной Сущностью и Лучиком Света и научиться управлять своим Кристаллом Сознания.

Исходная Сущность – это то, что можно назвать термином "Высшее Я", она проявляется в этом Мире, используя Лучик Света и Кристалл Сознания.

Лучик Света – это то, что можно называть термином "сам человек", он является "живой транспортной системой", которая доставляет проекцию Исходной Сущности в этот Мир с помощью Кристалла Сознания.

Лучик Света – это то, что олицетворяет Исходную Сущность в этом Мире, поэтому восприятие ее как сущности человека допустимо.

Исходная Сущность пришла в этот Мир с единственной целью - вырастить свой Кристалл Сознания до определенного уровня и научиться управлять им.

Кристалл Сознания является живым, он нужен Исходной Сущности, чтобы стать больше, мощнее, получить новые возможности и качества.

Еще Исходная Сущность должна научиться сотрудничать с помощью Кристалла Сознания со своим окружением, состоящим как из людей, так и из духов и Высших Сил.

Основой выращивания Кристалла Сознания является его развитие и обучение.

Цивилизация Людей на Земле – это своеобразный "детский садик – тренировочный центр", в котором происходит выращивание Кристаллов Сознания и развитие Исходных Сущностей и Лучиков Света.

Этот детский садик для выращивания Кристаллов Сознания и развития Лучиков Света организовали Высшие Духи (Исходные Сущности) и Высшие Силы (организации, состоящие из Исходных Сущностей).

Они заинтересованы в качественном производстве Кристаллов Сознания, и им нужны Исходные Сущности и Лучики Света способные управлять своими Кристаллами Сознания.

Этот детский садик создан при более продвинутой "школе", которая выпускает Лучи Света, Потоки Света и Кристаллы Сознания для самых разных производственных, деловых, военных и культурных целей.

Попадая на Землю Лучики Света и Кристаллы Сознания, получают тело, которое управляется с помощью Матрицы Духов, состоящей из большого количества самых разных служебных духов, энергетических зарядов и энергетических центров.

Примеры полезных духов находящихся в Матрице Духов: духи работы, семейных отношений, целительства, здоровья, бизнеса, денег, продаж, удачи, радости, защиты.

Примеры вредных духов находящихся в Матрице Духов: духи страха, подчинения, рабства, ненависти, смерти, разорения, нищеты, бедности, неудачи, лжи, преступности, наказания.

Матрица Духов может использоваться на протяжении нескольких Воплощений и частично даже в разных Пространствах.

Общую сборку, состоящую из Исходной Сущности, Лучика Света, Кристалла Сознания, Матрицы Духов и тела мы называем Воплощением или человеком.

Пространство Земли, в котором находится Цивилизация Людей, является полностью искусственным Пространством, созданным исключительно для выращивания Кристаллов Сознания и обучения Исходных Сущностей и Лучиков Света.

Материальную часть этого Пространства Высшие Силы создали искусственным способом, но люди воспринимают ее естественно, так как их тела состоят именно из этой материи.

Искусственными так же являются следующие элементы Пространства.

1. События, которые происходят в Пространстве Земли.

Все события подчинены общей цели – выращиванию и обучению Кристаллов Сознания и каждое существенное событие предназначено для того, чтобы Кристаллы Сознания могли приобрести какой-либо опыт.

Точно так же в детском садике жизнь воспитанников организуется, подчиняясь плану их развития и обучения.

2. Эмоциональные реакции, которые испытывают Кристаллы Сознания, столкнувшись с какими-либо событиями.

Эти реакции демонстрируются Кристаллу Сознания какими-либо духами с целью обучения Кристалла Сознания как нужно или не нужно поступать в разных случаях.

Цель обучения – добиться нужных реакций от Кристалла Сознания.

Примерно также в детском садике детям прививают эмоциональные оценки и реакции к разным поступкам и происшествиям.

3. Знания.

Для того, чтобы люди Кристаллы Сознания могли что-либо делать в этом Мире им нужны знания.

Все знания, которые имеют люди, вымышлены и подстроены под цели выращивания и обучения Кристаллов Сознания.

Точно также дети в детском садике знают очень мало о настоящем Мире, а руководствуются "учебными версиями" знаний.

Управление выращиванием и обучением Кристаллов Сознания осуществляется Духам-Взращивателями и Духами-Учителями Кристаллов Сознания.

Эти духи определяют все, что происходит с человеком и его Кристаллом Сознания.

Они создают нужные для обучения события, определяют эмоциональные реакции на них и дают человеку нужные ему знания.

Предоставление знаний может осуществляться как через других людей, так и непосредственно от самих духов.

Первый раз знания появляются среди людей в виде озарений, которые дают людям Высшие Духи, затем знания распространяются с помощью самих людей, хотя духи продолжают принимать в этом участие.

Кроме того, Духи могут устраивать экзамены.

Если Кристалл Сознания и Лучик Света проходят экзамен, то их переводят на следующий уровень обучения.

А если экзамен не пройден, то Кристалл Сознания и Лучик Света отправляют на повторное обучение или могут их забраковать для дальнейшего развития.

Духи-Взращиватели отвечают за полное развитие Лучика света и Кристалла Сознания, которое происходит с помощью многих Воплощений в разных Пространствах.

Духи-Учителя обычно специализируются на особенностях какого-либо одного Пространства, хотя некоторые Духи-Учителя могут работать в нескольких Пространствах.

Духи-Взращиватели добиваются того, чтобы Кристалл Сознания получил определенные характеристики: объем, качество и частоту.

Духи-Учителя отвечают за опыт необходимый Кристаллу Сознания, чтобы поддерживать свое Воплощение (человека) в конкретном Пространстве.

Например, это может быть опыт правильного питания или опыт какой-либо работы.

Дух-Учитель Реальности отвечает за создание Обучающей Реальности для человека, его влияние на состояние дел человека очень велико.

Духи-Вращиватели могут в любой момент остановить обучение, если необходимые им характеристики Кристалла Сознания достигнуты.

Поэтому, когда человек начинает заниматься Повышением Частоты своего Кристалла Сознания его обучения может быть изменено в лучшую для человека сторону или выведено на новый уровень.

Общей точкой пересечения интересов Духов-Вращивателей и Высших Духов-Учителей является повышение способности человека к духовно-интеллектуальному развитию и обучению и они все работают на это.

Одна жизнь человека на Земле – это один сеанс выращивания/обучения, таких сеансов может быть много.

Иногда людям специально внушают, что у них может быть только одна жизнь.

И перекрывают знания о предыдущих жизнях и о настоящем устройстве человека.

Это делается для целей обучения.

С помощью выполнения требований Духов-Учителей человек может изменить свою реальность и существенно улучшить свою жизнь, другим способом этого сделать нельзя.

При достижении высоких уровней развития, Духи-Учителя могут быть заменены на новых.

Основой обучения для любого человека является Учебный План, известный человеку как его Миссия.

Люди часто путаются и понимают под Миссией цель или задачи жизни, а не Путь, по которому и нужно пройти, чтобы получить новые качества.

Только достигнув высокого уровня развития, люди начинают понимать истинную суть вещей и устройство Мира и самих людей.

В этом также заключается их обучение.

За функционирования всей среды, в которой находятся люди в Пространстве Земли, отвечает специальная Система Обучения (или просто – Система).

Эта Система специально сформирована из духов Верхнего Мира и Нижнего Мира.

Нижний Мир создает жесткие условия для обучения человека, особенно для его обучения выживанию.

При этом сам Нижний Мир был создан Верхним Миром специально для целей обучения.

То есть, подвергая человека самым трудным испытаниям, он просто "честно делает свою работу", хотя может использовать при этом абсолютно бесчестные методы, если это нужно для обучения.

Существуют следующие основные уровни обучения в Пространстве Земли.

1. Обучение физическому выживанию.

Здесь человек учится находить себе работу, получать за нее деньги, иметь свой дом, семью, детей и многое другое.

Сюда же относятся различные конфликты, боевые действия, спасения от катастроф.

Радует то, что принято решение заменить войны, происходящие на Земле на всевозможные стихийные и техногенные бедствия.

Теперь люди смогут не уничтожать друг друга, а спасать.

2. Обучение творческой (в том числе научной и деловой) самореализации.

Научившись выживать, люди могут начать учиться проявлять себя как творческую личность.

Сейчас на Земле создается все больше и больше творческих мест, например за счет развития дистанционных услуг с использованием Интернет.

Да и обычная работа человека все больше включает в себя творческие элементы.

Самовыражение человека уже стало нормой жизни для многих людей.

3. Обучение настоящему Духовному Развитию в сотрудничестве со своими Духами.

Религии и обычные духовные практики не дают человеку опыта настоящего общения именно со своими Духами (Духовным Родом, Ведущим Духом, Хранителем Матрицы Духов).

Они уводят человека от такого общения, дают ему ложную картину Духовного Мира.

Если какая-либо религия или духовная практика разрешают человеку общаться с какими-либо духами, то это будут ее духи, а не духи самого человека.

Возможность общения человека со своими Духами – это большой прорыв в развитии и обучении человека.

4. Повышение Частоты своего Кристалла Сознания и освоение его использования.

Повышение Частоты своего Кристалла Сознания – это наивысший уровень обучения, который доступен человеку в Пространстве Земли.

Именно ради него происходят кардинальные изменения на Земле.

Уже появился Пилотный Проект Повышения Частоты Кристаллов Сознания на Земле!

И многие люди могут принять в нем участие, если они духовно готовы к такой работе.

Для этого создан специальный сервис в Мире Духов, которым Вы можете воспользоваться для Повышения Частоты своего Кристалла Сознания.

Следует помнить, что из детского садика есть только один выход – поступление в школу.

Так и на Земле, чтобы закончить обучение нужно Повысить Частоту своего Кристалла Сознания и научиться им управлять.

В следующих главах Духовного Путеводителя по Планете Земля информация о Мире Духов и устройстве человека представлена более подробно.

Часть 1. Устройство Мира и человека.

Глава 1. Общая обстановка.

1.1. Среда обитания

Планета Земля, на которой Вы находитесь, - это не просто материальное место, это в первую очередь специально сконструированное место для обучения людей и духов.

Кроме материальных объектов, здесь находится огромное количество духовных объектов, которые обычные люди практически не видят, но иногда немного чувствуют.

Пространство Земли заселено огромным количеством самых разных духов, и на его территории расположено несколько самых разных цивилизаций, которые почти не воспринимают друг друга и существуют относительно автономно друг от друга.

Мы не будем говорить об этих цивилизациях.

Для нас сейчас принципиально важно знать, что здесь **существует два разных Мира: Верхний Мир и Нижний Мир**, которые тесно между собой связаны, но находятся во враждебном друг к другу отношении.

Вы пришли сюда из Верхнего Мира, чтобы научиться чему-то новому.

А условия для обучения, своеобразный "тренинговый центр" для Вас создал Нижний Мир при участии Верхнего Мира.

Следует учитывать, что Нижний Мир – это гениальные жулики, которые имеют большой опыт и много самых коварных наработок для обмана.

А Вы и другие люди для них – это не только объект для обучения, это еще и главный приз, который они могут получить в случае Ваших серьезных ошибок.

Стать рабом Нижнего Мира на много жизней вперед – это еще не самое страшное, что может произойти в случае Вашего поражения.

Чтобы этого не произошло, Верхний Мир заботится о Вас своими средствами и может даже прекратить Ваше существование в образе человека, если оно становится опасным для Вас.

Смерть человека – это как отчисление из учебного заведения из-за ошибок или в связи с завершением курса обучения.

Верхний Мир не только согласен с жесткими условиями обучения, но даже приветствует их, так как обучение "не понарошку" позволяет ему достичь более серьезных результатов.

Однако сейчас необходимо существенно улучшить результаты обучения и ускорить их получение.

Из-за этого система обучения в Пространстве Земли будет меняться и расширяться в относительно лучшую для обучаемых сторону.

Наша задача сориентировать Вас в Пространстве Земли, чтобы Вы могли успешнее учиться и выполнять другие свои обязанности.

А также лучше пользоваться имеющимися у Вас возможностями и привилегиями.

1.2. Кто Вы и зачем Вы здесь?

Вы пришли в Пространство Земли из другого Пространства.

В этом смысле в Вас изначально нет ничего материального.

Вы – это некоторая Исходная Сущность, которая проявляется в этом мире в виде чего-то очень похожего на Свет.

Но это только аналогия, другой более близкой аналогии у нас сейчас нет.

Вы были и остаетесь частью других Исходных Сущностей, которых мы называем Ведущим Духом и Духовным Родом.

Ваш Ведущий Дух входит в свой Духовный Род, получает у него этот Свет и отдает его Вам.

Далее на Вас стали одевать Оболочки, и в итоге Вы оказались в роли человеческого существа, которое как бы родилось на Земле, имеет тело и должно что-то здесь делать.

Это человеческое существо мы называем техническим термином "Воплощение".

И Вы действительно являетесь Воплощением своего Ведущего Духа.

Это Воплощение создается по заказу Духовного Рода, и в его состав входите Вы как Исходная Сущность.

Кроме того в составе Воплощения есть Кристалл Сознания, Дух-Пилот, Матрица Духов (состоит из нескольких тысяч духов), физическое тело и другие части (составные детали).

Мы не будем прямо сейчас обсуждать техническую сторону устройства Воплощения.

Нам важно сейчас подчеркнуть, что Вы как Исходная Сущность, считаете себя человеком.

Это происходит из-за того, что так должно происходить по техническим условиям создания Воплощения, так оно устроено.

Причина Вашего появления на Земле в виде человека, который на самом деле является техническим устройством под названием "Воплощение" является очень важным для Духовных Родов и Ведущих Духов производственный процесс.

Это процесс производства Частиц Сознания, в том числе развития Кристаллов Сознания.

Кристаллы Сознания и другие Частицы Сознания очень важны для всех Исходных Сущностей, так как без них они не могут развивать свою деятельность (если то, что они делают можно назвать словом "деятельность").

Рост и развитие Кристаллов Сознания, и производство других Частиц Сознания происходит во время духовно-интеллектуальной деятельности человека на Земле.

Духи Верхнего Мира специально организуют этот процесс в виде Плана Обучения человека.

Этот План исполняется духами, отвечающими за существование людей в Пространстве земли.

Мы будем называть эту группу духов термином "Система".

В Систему входят как духи Нижнего Мира, так и духи Верхнего Мира, но сейчас духов Нижнего Мира больше (около 80 – 90%).

Постепенно эти пропорции будут меняться в сторону увеличения числа духов Верхнего Мира, но это не означает, что люди могут расслабиться и снизить свою бдительность относительно предупреждения негативного влияния Нижнего Мира на них.

Но и впадать в излишнее пуританство, морализаторство и праведность людям тоже не стоит, так как это тоже изобретения Нижнего Мира!

Человек может только одним способом избавиться от негативного влияния Нижнего Мира на него – через Повышение Частоты своего Кристалла Сознания.

Высокая Частота Кристалла Сознания губительна для Нижнего Мира, и он сам "отваливается" по мере ее повышения.

Именно этим Вам предстоит рано или поздно заняться на Земле, возможно, это произойдет в какой-либо следующей Вашей жизни, но Вы можете начать уже прямо сейчас.

Заодно Вы сможете найти способы решения многих своих текущих проблем.

Следует помнить, что избежать обучения не получится.

Если человек не хочет выполнять положенный ему План Обучения, то в действие вступает Резервный План Обучения, который может содержать весьма драматические события с болезнями, травмами, смертями близких, чувством вины и другими коварными изобретениями Нижнего Мира.

Человеку нужно учиться в свою полную силу, чтобы получать максимальную поддержку своих Высших Духов и своевременно выполнять свой План Обучения.

1.3. Ваш План Обучения

Можно выделить три основных уровня обучения.

1. Первый уровень обучения: Нравственное и деловое обучение.

Это обычное освоение основных человеческих ценностей и обучение взаимодействию в обществе людей.

Большая часть этого обучения придумана Нижним Миром, но оно в чем-то полезно человеку.

Во время такого обучения человек попадает в различные смысловые и нравственные ловушки и учится на этом.

Возможно, что Вы еще не все изучили в этой области, но новые условия пребывания на Земле позволяют завершить этот уровень раньше, чем это было принято раньше.

2. Второй уровень обучения: Духовное Развитие в сотрудничестве со своими Высшими Духами.

Этот уровень предполагает активное сотрудничество человека со своими Высшими Духами: Духовным Родом, Ведущим Духом и Хранителем Матрицы Духов.

Если Вы чувствуете интерес и свою готовность к этому, то приступайте немедленно, пока Нижний мир не придумал способ отвлечь Вас или перекрыть Ваш интерес.

Без сотрудничества человека со своими Высшими Духами никакое настоящее Духовное Развитие человека не возможно.

Практически всё, что люди считают Духовным Развитием вне этой области, является хитрыми выдумками Нижнего Мира.

Он специально придумывает и внедряет ложные направления Духовного Развития, чтобы занять чем-то людей и увести их в сторону от сотрудничества со своими Высшими Духами.

Религиозное развитие само по себе Духовным Развитием не является.

Оно больше относится к нравственному развитию, чем к Духовному Развитию.

На этом уровне обучения человек может научиться решать самые разные вопросы в сотрудничестве со своими Духами.

Например, вопросы работы, карьеры, заработка и материального достатка, самореализации и саморазвития.

А также вопросы, связанные с семьей, с детьми и развитием физического (генетического) рода.

Более высокие вопросы рассматриваются на следующем уровне обучения.

3. Третий уровень обучения: Осознание своей принадлежности к Исходным Сущностям, Повышение Частоты Кристалла Сознания и особая специализация для дальнейшей работы в Пространстве Земли или вне его.

Этот уровень предполагает отрыв человека от Нижнего Мира и кардинальное изменение взглядов человека на Мир, и на свое место в нем.

Повышение Частоты Кристалла Сознания губительно для духов Нижнего Мира, и они сами должны постепенно разбежаться из Матрицы Духов человека, или их будет проще удалить.

Человек же становится способен к выполнению каких-либо обязанностей в Мире Духов или тесном деловом сотрудничестве с ним (пока он связан с физическим телом).

Это исключительно индивидуальное обучение и работа, подробности про которую человек может узнать только у своих Высших Духов: Духовного Рода, Ведущего Духа и Хранителя Матрицы Духов.

За реализацию Плана Обучения человека отвечает Дух Регулятор Обучения.

Именно он делает так, чтобы события жизни человека складывались так, как это нужно для его Плана Обучения.

План Обучения – это План на несколько жизней.

Жизнь – это только маленький фрагмент с точки зрения Духа Регулятора Обучения.

Но этот фрагмент можно сделать очень большим и важным, если заняться своим обучением всерьез на третьем уровне обучения.

Ваше обучение уже началось.

Обучение человека всегда происходит на нескольких уровнях.

Учится сам человек как человеческое существо (Воплощение), учатся его Духи: Духовный Род, Ведущий Дух, Хранитель Матрицы Духов, Духи-Специалисты.

Было бы наивно думать, что все Духи знают всё, им просто не нужно все знать.

Но новые условия присутствия и работы людей и духов в Пространстве Земли требуют и от людей и от духов приобретения новых знаний.

Главный фактор успешности Духовного Развития человека – это обучение его духов.

В первую очередь, Хранителя Матрицы Духов (самого старшего духа в Матрице Духов).

Многие Хранители Матрицы Духов не имеют даже опыта каких-либо серьезных технических работ в Матрице Духов, так как раньше такие работы на Земле во время жизни человека просто не проводились.

Духовное Развитие человека и Повышение Частоты его Кристалла Сознания всегда сопровождаются сложными техническими работами, которые делают специально приглашенные доверенные Духи-Специалисты.

Но и сам Хранитель Матрицы Духов должен понимать смысл и суть этих работ и должен уметь использовать их результаты.

Более того, существенное Духовное Развитие человека обычно сопровождается заменой Хранителя Матрицы Духов, так как более высокие уровни работ требуют и специалистов более высокого уровня.

Кроме замены Хранителя Матрицы Духов человеку обычно заводят большое количество новых Духов-Специалистов, которые помогают ему Духовно Развиваться дальше.

В то время, когда Вы читаете этот текст, вполне возможно, что Ваш Хранитель Матрицы Духов и некоторые Духи-Специалисты уже начали обучение в специальном Университете Хранителей Матриц Духов, чтобы подготовиться к дальнейшим работам, которые могут Вам понадобиться.

Именно с обучения разных духов человека начинается и его Духовное Развитие, и его обучение.

Раз Вы читаете эту книгу, то это означает, что Ваши Духи, как минимум, изучают эту же информацию со своей стороны или даже уже учатся в указанном выше Университете.

Начните учиться и Вы сами - учиться и как человек, и как Кристалл Сознания.

Эта книга предназначена для того, чтобы Вы смогли лучше понять то, что происходит сейчас на Земле, начали сами учиться сотрудничать со своими Высшими Духами и занялись Повышением Частоты своего Кристалла Сознания.

Мы постараемся дать Вам информацию, которая поможет Вам заниматься этим и делать это максимально самостоятельно.

1.4. Некоторые термины

Важное предупреждение: многие понятия не могут быть строго определены в терминах какого-либо языка людей, поэтому мы используем примеры и аналогии, чтобы передать их смысл.

Мы приводим эти определения для того, чтобы Вы могли получить первое представление об описываемом предмете.

Многие приводимые понятия сложно описать какой-либо одной моделью; возможно, Вам понадобится несколько разных моделей/описаний, чтобы лучше понять материал.

Используя наши материалы, всегда помните, что они имеют ограниченное применение и могут увести Вас в сторону ложного понимания устройства Мира в некоторых случаях.

Более полное представление об устройстве Мира Вы сможете получить, когда сами начнете общаться на эту тему со своими Духами, например, с помощью образов и картинок, которые они Вам дадут.

Много новой и более точной информации Вы сможете получить по мере Повышения Частоты своего Кристалла Сознания.

1. Дух – это сущность, которая существует в Мире Духов и проявляется в Мире Людей через конкретных представителей из числа людей или еще каким-либо образом.

Различаются два вида духов: Духи-Исходные Сущности и служебные духи.

Духи-Исходные Сущности – это очень высокие "существа", которые "живут" в другом Пространстве, но могут проявляться в Пространстве Земли в виде обычных служебных духов очень высокой силы (мощности).

Они не имеют ничего материального, кроме того, что сами создадут, получают или накопят в этом Мире.

Духи-Исходные Сущности могут быть сравнены с чем-то похожим на Свет. При этом Духовный Род похож на Поток Света, Ведущий Дух похож на Луч Света, а Проекция Ведущего Духа, которая лежит в основе человека, похожа на Лучик Света.

Служебные духи – это более низкие сущности, которые производятся в Пространстве Земли или в подобных ему Пространствах, они служат для выполнения разнообразных функций, поручений и т. д.

Служебные духи могут обслуживать различные природные объекты, быть хранителями территорий, зданий, помещений и других подобных объектов.

Служебные духи включаются в состав Матриц Духов людей, они же являются "сотрудниками" разнообразных Сил (фирм) состоящих из духов.

Обычно в основе любой такой Силы (фирмы) стоит какой-либо Дух-Исходная Сущность.

Духовные Эгрегоры являются наиболее известными примерами таких Сил (фирм).

2. Ведущий Дух – это Дух-Исходная Сущность, который создал человека как свое Воплощение на Земле.

Это внешний для человека Дух, он может одновременно иметь несколько Воплощений, создание Воплощений – это не основная его деятельность, у него есть другие важные дела.

Воплощение (человек) важно для Ведущего Духа, так как оно является частью его производственной деятельности по развитию своих частей (Проекций), выращиванию Кристаллов Сознания и производству других Частиц Сознания.

Технически Воплощение для него может выглядеть примерно как для человека выглядит аккаунт на каком-либо сервисе в Интернет.

3. Духовный Род – это сообщество Духов-Исходных Сущностей (вроде клана и/или производственной корпорации), в которое входит Ведущий Дух человека.

Духовный Род определяет общую политику по создаваемым Воплощениям, выделяет для Воплощений ресурсы (духов, энергию и т. д.), учитывает сделанные человеком Духовно-Энергетические ("кармические") Долги и ведет расчеты по ним.

У разных людей, как правило, разные Ведущие Духи, которые могут относиться к разным Духовным Родам.

4. Хранитель Матрицы Духов – это старший дух в Матрице Духов человека, который отвечает за ее целостность и многие важные вопросы работы Матрицы Духов.

Обычно Хранитель Матрицы Духов относится к Духам-Исходным Сущностям.

5. Духи-Специалисты – это различные духи из Матрицы Духов, которые отвечают за различные направления деятельности человека: его энергообеспечение, здоровье, семью, профессиональную деятельность, взаимодействие с Миром Духов и другие.

Обычно это служебные духи.

6. Проекция Ведущего Духа – это Духовная Основа Воплощения (человека) – "Лучик Света", она находится в Ядре Матрицы Духов, а точнее – в Кристалле Сознания, который считает себя Духом-Пилотом Воплощения.

При этом Дух-Пилот считает себя человеком в общепринятом значении этого слова.

Можно сказать, что человек – это Ведущий Дух, помещенный в условия Воплощения посредством Проекции Ведущего Духа в Матрицу Духов и тело.

7. Свои Духи человека – это его Высшие Духи: Духовный Род, Ведущий Дух и Хранитель Матрицы Духов, а также Духи-Специалисты, работающие в Матрице Духов человека.

В Матрице Духов человека также находится много различных вредных духов и паразитов.

Мы не относим их к числу своих Духов человека, хотя территориально они находятся в составе человека и человек несет ответственность за их вредную деятельность.

8. Человек – Воплощение Ведущего Духа.

Термин "человек" используется, как правило, в двух значениях:

- "сам человек" – Исходная Сущность (Лучик Света), которая лежит в основе человека и Воплощается в нем;

- обычное понимание человека, как живого существа в теле, но с уточнением, что он является Воплощением Ведущего Духа.

9. Кристалл Сознания – это некоторый информационно-коммуникационный центр с самостоятельными вычислительными способностями.

Кристалл Сознания позволяет Лучику Света связываться с другими Кристаллами Сознания и духами, а также с другими исходными сущностями через их Кристаллы Сознания.

Эта способность зависит от Частоты Кристалла Сознания.

На Низкой Частоте связь идет с духами Нижнего Мира или через них.

При этом человек зависит от Нижнего Мира в вопросах передачи информации и ее использования.

На Высокой Частоте духи Нижнего Мира не могут работать, и связь происходит, как правило, через духов Верхнего Мира или напрямую.

При этом человек получает огромное количество достоверной и полезной для себя информации.

Повышение Частоты Кристалла Сознания и освоение этого состояния является верхом развития человека, который находится в состоянии Воплощения и подключен к человеческому телу.

Глава 2. Устройство Мира.

2.1. Верхний Мир и Нижний Мир.

В Пространстве Земли (и за его пределами) существует два мира: Верхний Мир и Нижний Мир и они оба нужны для производства Частиц Сознания и развития Кристаллов Сознания.

Для того, чтобы появилась Частица Сознания или подрос и укрепился Кристалл Сознания, нужно усилие сопротивления – его создает Нижний Мир.

А для того, чтобы эти Частицы были именно Частицами Сознания или Кристаллами Сознания, нужны Исходные Сущности, которые способны такие Частицы и Кристаллы породить или развить – и это уже роль Верхнего Мира.

Работа Духом-Пилотом в составе Воплощения на Земле необходима Кристаллу Сознания для приобретения им необходимого опыта.

Верхний Мир и Нижний Мир – это две псевдо-конкурирующие системы, которые дополняют друг друга в деле производства Частиц и Кристаллов Сознания на Земле.

И в Верхнем, и в Нижнем Мире есть Духовные Рода, объединяющие Ведущих Духов, однако происхождение этих Духовных Родов разное.

Ведущие Духи из обоих Миров создают свои Воплощения на основе Кристаллов Сознания.

Нижний Мир не может сам производить Кристаллы Сознания, и ему приходится их уводить у Верхнего Мира.

Обычно это делается с помощью воровства или переманивания Кристаллов Сознания Нижним Миром у Верхнего Мира.

Битва Добра и Зла – это произведение Нижнего Мира, сделанное по заказу Верхнего Мира с целью "закалки" имеющихся Кристаллов Сознания и выращивания новых Частиц и Кристаллов Сознания.

Верхний Мир участвует в создании этого произведения в виде соучредительства Эгрегора Цивилизации и других структур, и в виде выделения им необходимых ресурсов, в том числе, Кристаллов и Частиц Сознания.

Следует заметить, что в текущей Цивилизации около 80% занимает Нижний Мир, а 20% - Верхний.

В Новой Цивилизации, строительство которой уже началось, около 20% останется Нижнему Миру, а у Верхнего Мира будет 80%.

Подробнее о Новой Цивилизации написано в главе 4.

Верхний и Нижний Мир отличаются Частотой, на которой они работают.

Это относится и к частоте передачи информации, на которой общаются духи этих Миров, и к частоте энергии, которую они используют.

В обычном Воплощении присутствуют духи от обоих Миров.

Частота Верхнего Мира более тонкая и быстрая, чем частота Нижнего Мира.

Можно считать, что Верхний и Нижний Миров работают на противоположных в чем-то частотах.

Частота Верхнего Мира губительна для духов Нижнего Мира.

Ведущим Духам приходится для связи со своим Воплощением использовать специальные "трансформаторы", понижающие частоту, чтобы Воплощение не пострадало из-за слишком высокой для него частоты.

Существенная часть передаваемой информации при этом теряется.

Битва Добра и Зла – это просто условия "тренинга", который используется для развития Кристаллов Сознания на Земле.

Вы не можете победить в этой Битве или занять правильную сторону.

Чтобы выйти из этого процесса, нужно подняться в своем Духовном Развитии настолько высоко, чтобы Ваши Духи решили, что Вы уже достаточно созрели и готовы к целенаправленному Повышению Частоты Кристалла Сознания.

Вот тогда шелуха Нижнего Мира начнет постепенно отлетать от Вас по мере повышения частоты, и Вы начнете видеть весь Мир по-другому.

Именно "видеть Мир по-другому", а не просто знать то, что про него пишут разные авторы, которым дали информацию специальные духи просветители-дезинформаторы.

Сейчас создаются специальные условия и делаются новые разработки, чтобы Повышение Частоты Кристалла Сознания можно было проводить уже на Земле, пока Кристалл Сознания еще находится в составе Воплощения.

Возможно, Вы станете одним из первых людей, кто воспользуется этим.

2.2. Воплощение "Человек".

Сам человек, его самая первая исходная составляющая почти совершенно не изучена людьми и практически недоступна их пониманию, но мы постараемся немного прояснить этот вопрос.

Сам человек является Исходной Сущностью, которая не принадлежит Материальному Миру, но присутствует в нем, в том числе создавая свои Воплощения.

Человек как Исходная Сущность является частью своего Ведущего Духа и Духовного Рода.

Сам человек как Исходная Сущность проявляется в нашем Мире в виде чего-то, что можно воспринимать как Свет (Лучик Света).

Чтобы существовать в этом Мире, сам человек имеет ("одевает на себя") несколько оболочек.

Это примерно как Вы стали бы одевать на себя скафандр, чтобы выйти в открытый космос или опуститься под воду на большую глубину.

Каждая из этих оболочек имеет назначение и дает человеку определенные возможности.

Можно выделить следующие оболочки у человека.

1. Кристалл Сознания, в том числе обслуживающие его структуры, состоящие из Духов Регуляторов.
2. Дух-Пилот, который выглядит как служебный дух для Пространства Земли, но имеет больше возможностей, чем служебный дух. Дух-Пилот уже является Духом-Исходной Сущностью.
3. Ядро Матрицы Духов и Бригады Духов, относящиеся к Ядру, в том числе Системообразующие Бригады Духов и Бригады Духов Ограничений.
4. Матрица Духов и Бригады Духов-Исполнителей и других Духов Специалистов, а также самые разные вредные духи, подселенные специально или проникшие в Матрицу Духов самостоятельно.
5. Воплощение - это сложная конструкция, которую принято назвать словом "человек"

Воплощение обязательно имеет Тело (тело человека).

Тело человека не является оболочкой.

Оно скорее является "внешним периферийным устройством", позволяющим человеку осуществлять некоторые действия с физическими предметами.

Однако к Телу человека крепятся многие части из структуры Воплощения, и из-за этого

оно может ошибочно восприниматься как еще одна оболочка.

У других Исходных Сущностей также имеются основные оболочки: Кристалл Сознания, Дух (вроде Духа-Пилота), Ядро и Матрица Духов.

Они позволяют им действовать в этом Мире и осуществлять необходимые им функции.

Они не имеют Тел, так как им это не нужно, и так как для управления Телом нужна особая оболочка - Воплощение.

Но они могут создавать свои Воплощения (в виде человека), которые уже имеют свои Тела.

От уровня развития оболочек человека зависит и состояние человека как Исходной Сущности.

Человек Воплощается в этом Мире, чтобы научиться управлять своими оболочками и усовершенствовать их до высокого уровня.

Усовершенствование оболочек необходимо, так как если оболочки находятся в плохом состоянии, то и сам человек будет находиться в плохом состоянии.

Наиболее важная оболочка – это Кристалл Сознания.

Повышение Частоты Кристалла Сознания и освоение работы с ним является самым важным этапом в обучении и совершенствовании человека.

Завершение этого этапа завершает пребывание человека на Земле, за исключением тех случаев, когда человеку нужно что-то сделать для ее развития.

Но прежде чем активно повышать Частоту Кристалла Сознания человека, нужно привести в хорошее состояние его другие оболочки: Духа-Пилота, Ядро Матрицы Духов, Матрицу Духов человека и структуру Воплощения в целом.

2.3. Подключения и Перехваты!

Когда сам человек и Кристалл Сознания идет на Воплощение, происходит много разнообразных процедур.

Первое, что нужно сделать – это выбрать Пространство, в котором этот Кристалл будет Воплощаться.

Пространство Земли – это только одно из возможных Пространств для Воплощения (общий выбор включает более тысячи Пространств).

Следует учитывать, что в выбранном Пространстве Кристаллу Сознания придется провести не одно Воплощение, а несколько десятков или даже сотен Воплощений.

Такая серия Воплощений нужна для приобретения Кристаллом Сознания всех необходимых ему свойств.

Итак, Пространство для Воплощения выбрано, и это Пространство Земли.

В Пространстве Земли существует несколько тысяч различных "цивилизаций" одновременно, но можно выбрать только одну для конкретного Воплощения.

Вам выбрали цивилизацию людей на Земле, и отныне временно Вы не можете участвовать в жизни других цивилизаций и что-либо знать о них.

Теперь нужно выбрать конкретный Вид Воплощения, если их несколько.

Сейчас в Пространстве Земли большого выбора нет, и используется обычно Воплощение "человек".

Мы будем рассматривать только этот случай.

Лучик Света, которым Вы являетесь, сначала приобретает (получает) свой Кристалл Сознания и начинает считать себя этим Кристаллом.

Начальный Кристалл Сознания человеку обычно выделяет его Духовный Род.

Теперь Кристаллу Сознания нужно приобрести форму Духа-Пилота, чтобы занять свое место в структуре Воплощения.

Этот процесс можно назвать "одухотворением" Кристалла Сознания, то есть фокусированием Кристалла Сознания на состояние "дух".

Одновременно происходит "очеловечивание" Духа-Пилота, то есть дополнительное придание ему свойств, моделей и качеств человека.

Кристалл Сознания помещается в Ядро Матрицы Духов, Ядро одевается в Оболочку Ядра, состоящую из Системообразующих Бригад Духов и Духов Ограничений.

Находясь в Ядре, Кристалл Сознания может взаимодействовать с Матрицей Духов.

Остается заселить Матрицу Духов разными Духами-Исполнителями и включить всю эту конструкцию, чтобы она поглотила Кристалл Сознания и сделала его частью себя.

После этого сам человек и Кристалл Сознания "несколько потрепанные, но еще что-то соображающие" подключаются через Матрицу Духов к иногда еще даже не зачатому телу, и начинает действовать как человек.

Подключение Кристалла Сознания к Матрице Духов и телу происходит через настройку его на резонанс с соответствующими структурами Воплощения и Мира в целом.

Все это несколько напоминает подключение человека к компьютерной игре, которая требует использования особых перчаток, шлема и скафандра для управления компьютерным персонажем.

Заселение Матрицы Духов напоминает набор профессиональной команды.

Дух Миссии отвечает за направление "полета" Воплощения и многие другие функции "штурмана".

Хранитель Матрицы Духов не дает всему Воплощению развалиться и делает многое другое по заданию Духовного Рода и Ведущего Духа.

Команда Духов входящая в Воплощение весьма обширна, но обычно она не включает духов-ремонтников.

Ремонт неисправностей в Воплощении делают специализированные бригады духов со стороны, но их сначала еще нужно найти, договориться и заплатить за проведение работ.

Через заведенные Бригады Духов (системные, ограничивающие и исполняющие) осуществляется подключение Воплощения к разнообразным Сервисам, которые существуют в Пространстве Земли на уровне духов.

Например, Духи Семьи из состава Воплощения подключаются к соответствующему Эгрегору Семейных Отношений и Планирования Производства Тел на Земле.

Духи Денег связаны с Эгрегором Денег.

А Духи Секса соответственно связаны с Центром Сексуальных Дел и Развлечений.

В результате Воплощение оказывается подключенным к огромному количеству разнообразных Служб, которые могут влиять на его Судьбу.

Когда Воплощение приступает к действиям, начинается подключение к Воплощению разнообразных Паразитов и Перехватчиков.

Как правило, подключаются Силы, которые хотят получить через Воплощение энергию или какие-либо другие нужные им ресурсы.

Кроме того, они могут увести человека от его Духов к Духам Нижнего Мира.

Стандартный способ перехвата Воплощения – это соблазнение его удовольствиями, деньгами, сексом и т. д.

Например, через неожиданную и незаслуженную удачу в бизнесе, в казино или в других делах.

Использование Тщеславия и Ощущения Собственного Морального Превосходства – тоже популярные способы увода Воплощения в Нижний Мир.

Люди и группы людей, занимающиеся криминальной деятельностью, делают это из-за того, что они были подключены к Эгрегору Криминала.

Любители Казино и некоторые фанаты Форекс когда-то были Подключены к Эгрегору Азартных Игр и продолжают находиться под его влиянием.

А футбольные фанаты Подключены к Эгрегорам своих Футбольных Клубов.

Многие духовные фанаты-проповедники подключены к Духовной Инквизиции, не имеющей никакого отношения к Верхнему Миру.

Наиболее популярные способы Перехватывающего Подключения к Воплощению: Постановка Рабства (Подчинения), Зомбирование, Приворот и Специальная Духовная Порча.

Духов Рабства (Подчинения) заводят практически все религии.

Основные религии делают это официально по договору с Ведущим Духом, становясь для Воплощения как бы дополнительной нянькой.

Другие религии, Учения и Практики могут использовать незаконные средства Постановки Рабства, Зомбировки или Приворота (прямого подключения к сознанию человека).

Если Вы встретили какое-либо новое популярное Учение или Практику, то их неожиданная популярность наверняка является показателем использования ими зомбирования.

Самое неприятное заключается в том, что зомбированный человек становится обожателем и поклонником зомбировавшей его Силы.

Наиболее известные примеры этого – Финансовые Пирамиды и некоторые системы Сетевого Маркетинга.

Человеку нужно самому следить за возможными Перехватывающими Подключениями к нему и его сознанию, своевременно ставить защиту от этого и незамедлительно удалять вредные Подключения.

Именно Перехватывающие Подключения являются основной причиной смертельной духовной болезни "Потеря Миссии или следование Ложной Миссии".

Из-за этой болезни не может счастливо Жить и реализовать себя огромное количество людей на Земле.

Многие люди настолько перегружены вредными перехватами и просто подключениями от Нижнего Мира, что не могут сами сделать что-либо для своего освобождения.

Наиболее сообразительные из людей могут понять, что чем заниматься персонально каждым из подключений, проще просто поднять Частоту Кристалла Сознания, после чего многие вредные подключения отвалятся сами, или их будет проще удалить.

Для духов Нижнего Мира высокая частота губительна, и они или сбегут или погибнут под ее воздействием, а оставшихся будет легче удалить другим способом.

Такой кардинальный метод Чистки Кристалла Сознания раньше не был доступен на Земле.

Теперь его могут использовать готовые к этому люди, Духи и Силы.

2.4. Ложные Верхний и Нижний Мир!

Если Вы хотите понять логику Нижнего Мира, то начните иногда думать как Нижний Мир и начните придумывать от его имени самые коварные ловушки для людей, которые хотят Духовно Развиваться.

Первое, что Вы увидите, – это то, как Нижний Мир уже обманывает Вас!

Признать, что Вас обманули, Вам будет трудно, но без этого не может быть и не будет следующего, настоящего шага Духовного Развития.

Все эти духи: ангелы, демоны и другие выполняют свою работу, разыгрывая специально для Вас ложную видимость Верхнего и Нижнего Мира.

В этой информации есть 10 – 20% правды, но только какая именно часть информации является правдой понять очень трудно.

Это особенно трудно сделать, если ориентироваться на мнение большинства людей или на исторические доказательства.

Спектакль про духовное устройство Мира разыгрывается для людей всерьез и вся информация не только тщательно подогнана, но и подтверждена специальными вставками в Сознание и Матрицу Духов человека.

Почему Верхнему Миру выгодно такое положение дел?

1. Какое-то развитие Кристалла Сознания все-таки происходит.

Это трудно назвать Духовным Развитием, но есть некоторое нравственное и деловое развитие и знакомство с правилами общежития в Мире людей.

2. Рано или поздно, но по мере развития Кристалла Сознания, человек начинает понимать несуразность описываемой ситуации.

Это может занять несколько десятков Воплощений, но когда человек Духовно Вырастет, он увидит, что Мир устроен совсем не так.

Именно тогда произойдет самый важный в развитии человека шаг: он начнет интересоваться настоящим устройством Мира и будет искать информацию об этом.

Тогда человек будет готов принимать правдивую информацию и Духовно Развиваться на новом, более высоком уровне.

Примечание.

Обратите внимание на следующее возможные контакты с Ложным Верхним Миром.

Когда какой-либо целитель читает молитву, взывающую к Высшим Силам, это не означает, что он обращается к Верхнему Миру.

Скорее всего, его молитвы обслуживает тот же Нижний Мир, а высокие и чистые намерения целителя не защищают его от обмана.

Нижний Мир умеет внушать людям и значимость, и веру и многое другое.

Обращаясь к любым гадалкам, экстрасенсам и целителям, Вы рискуете оказаться в рабской зависимости от их услуг.

А помощь, которую Вы получите, может обернуться потерей Миссии, новыми Духовно-Энергетическими ("кармическими") Долгами и чем-либо еще.

Всевозможные "астральные путешествия" обычно являются просмотром специально подготовленных картинок и не имеют за собой реальной основы.

Существуют даже специальные сервисы (фирмы) в Мире Духов по организации таких виртуальных путешествий.

Только общение человека со своими Духами может гарантировать правдивость и полезность контактов человека с Миром Духов.

Глава 3. Устройство человека.

3.1. Дух - Пилот!

С точки зрения технического устройства Воплощения (человека) "сам человек" – это Дух–Пилот, который пилотирует это Воплощение.

Хотя если говорить точнее, то сам человек – это некоторая Исходная Сущность, которая считает себя Духом-Пилотом, который считает себя человеком.

Исходная Сущность считает себя Духом-Пилотом, а этот Дух-Пилот считает себя человеком.

Постараемся объяснить это на аналогии – примере с танком.

Воплощение (человека) будем сравнивать с современным сложным танком, считая тело человека корпусом танка, а находящихся в структуре человека духов – его экипажем.

Исходная Сущность, которая Воплощается в виде Воплощения, – в нашей аналогии, это Игрок, который хочет побыть танкистом.

А Дух-Пилот – это танкист, который управляет танком.

Сначала Игрок (аналог Исходной Сущности) решает побыть некоторое время танкистом, он входит в роль танкиста и получает необходимые ему качества и программы.

Затем, уже представляя себя танкистом, он входит в роль танка, садится в танк и начинает представлять себя танком.

Танкист полностью сливается с танком, подключается к его системам жизнеобеспечения и управления, чувствует Мир и себя как танк, думает как танк и ведет себя как танк.

Как это выглядит в устройстве Воплощения

Исходная Сущность (Ведущий Дух) создает свою Проекцию в виде Духа-Пилота, для этого проходит процедуру одухотворения.

Дух-Пилот, хочет пилотировать Воплощение, для этого представляет себя Воплощением и проходит процедуру очеловечивания, и в итоге считает себя человеком.

Воплощение (человек)

Тело человека

Матрица Духов

Как это выглядит в аналогии с танком

Игрок, который хочет побыть главным танкистом и для этого осваивает роль Пилота танка.

Главный танкист – Пилот танка, чтобы пилотировать танк, он должен слиться с танком, должен представлять себя танком, должен думать как танк и вести себя как танк.

Танк с экипажем

Корпус танка

Экипаж танка

В некоторых фантастических фильмах показывают, как дерутся два робота, а внутри каждого находится человек-пилот, который управляет этим роботом.

Такого робота можно рассматривать как аналог нашего танка.

Только в структуре нашего танка находится не один Дух-Пилот, но и другие духи – члены команды.

Это очень важная и сложная для понимания модель устройства человека, как Воплощения.

Обязательно разберитесь с этой моделью и поймите ее, иначе Вам будет трудно осознать себя Духом-Пилотом (а потом и Духом-Исходной Сущностью) и перестать быть танком.

3.2. Кристалл Сознания!

Мы уже знаем, что Дух-Пилот (он же Проекция Ведущего Духа) является в своей основе некоторым Кристаллом Сознания.

И мы знаем, что основная задача человека – расти (как Кристалл Сознания) и производить новые дополнительные Частицы Сознания, которые распределяются между Духовным Родом, Ведущим Духом, им самим, Сознанием Земли и Системой.

Главная особенность Кристаллов Сознания в том, что они могут делать различные расчеты – умозаключения.

Это и есть основная духовно-интеллектуальная составляющая человека – способность правильно воспринимать действительность и принимать решения.

Она почти полностью зависит от состояния Кристалла Сознания и может дополнительно подкрепляться информацией, знаниями и расчетами, получаемыми от других Кристаллов Сознания и разных Духов.

Кроме того, Кристалл Сознания сам оказывает воздействие на окружающих его и/или связанных с ним Духов.

Именно поэтому решения человека так сильно влияют на его жизнь.

Конечно только те решения, которые соответствуют возможностям человека и его связям.

Состояние Кристалла Сознания могло бы внешне походить на хорошо ограненный великолепный бриллиант.

К сожалению это не так.

Некоторые Кристаллы Сознания даже на необработанный алмаз не тянут, а скорее похожи на гнилую картошку.

Поэтому одной из важных задач Воплощения человека на Земле является не только количественный рост Кристалла Сознания, но и его ремонт, огранка, шлифовка и полировка.

Для этого Кристаллу Сознания приходится проходить через большое количество Воплощений, пока он не пройдет черновую обработку и дальше сможет развиваться без своего Воплощения на Земле.

Вторая особенность Кристаллов Сознания в том, что они могут устанавливать связь между собой, вступая в своеобразный резонанс (это что-то типа связи по "радиоканалу").

Примерно так же Кристаллы Сознания могут иметь связь с различными Духами.

Например, для влияния на этих Духов и организацию их деятельности.

А духи, в свою очередь, могут влиять на состояние Кристалла Сознания через ту же "радиосвязь".

Например, если рядом с Кристаллом Сознания разместить духа, который будет все время "фонить", передавая негативную эмоцию или мысль, то Кристалл Сознания (человек) будет ее постоянно ощущать, и будет из-за этого чувствовать себя плохо.

Другой пример, дух, посаженный к человеку, может фонить, создавая чувство любви к другому человеку, и из-за этого первый человек может думать, что он влюблен во второго.

Именно такие приемы часто использует Нижний Мир для подключения к Кристаллу Сознания и увеличения влияния на человека.

Третья особенность Кристаллов Сознания в том, что они могут принимать/накладывать на себя своеобразные формы-матрицы, которые заставляют их думать определенным образом.

Это служит основой для зомбирования людей и "программирования" их на определенные мысли и поступки.

Большинство сильных ограничений и навязчивых моделей рассуждения/поведения накладывается именно таким способом.

Именно таким способом Кристаллу Сознания внушают, что он Дух-Пилот.

А затем внушают, что он человек.

Во Вселенной существует очень много Кристаллов Сознания, и человек может улучшать (или ухудшать) свое состояние, связываясь с ними.

Особенно это касается связи с Кристаллами Сознания Духовного Рода и Ведущего Духа человека.

Хотя они могут и не захотеть плотно общаться со слишком грязными или больными Кристаллами Сознания (людьми).

Можно также попросить лечебной помощи у Кристалла Сознания Земли, так как Вы находитесь в Пространстве Земли и уже связаны с соответствующим Кристаллом Сознания.

Не стоит связываться с Кристаллами Сознания, которые требуют от человека принять какие-либо догмы и/или необъяснимые ограничения на мышление и поведение.

Хотя и такие Кристаллы Сознания могут принести человеку пользу на нижних уровнях развития.

Сервисный Центр Духовного Развития и Новой Научной Магии может помочь в улучшении состояния Кристалла Сознания человека.

Это связано с тем, что его Духи прошли необходимое обучение, завели необходимых

Духов-Специалистов и получили нужные разрешения и лицензии на это.

Спрашивайте у своего Ведущего Духа и Хранителя Матрицы Духов, что Вам нужно сделать, чтобы получить разрешение на такую работу в Сервисном Центре.

Или обратитесь к людям – Консультантам Сервисного Центра.

Дополнительно пояснение.

Термин "Сознание" имеет несколько смыслов:

1. Кристаллы Сознания и Частицы Сознания, которые состоят из Субстанции Сознания.

Человек в своей основе – это Кристалл Сознания, который может вступать во взаимодействие с другими Кристаллами Сознания и разными духами.

2. Фабрика (Бригада), состоящая из специальных духов, которые выращивают Кристаллы Сознания и мелкие Частицы Сознания.

Эта Фабрика находится в Ядре Матрицы Духов человека, и доступ на ее территорию имеют только специально подготовленные духи.

3. Способность Кристаллов Сознания самостоятельно делать логические расчеты-умозаключения и принимать (получать) помощь различных Духов и других Кристаллов Сознания в этом.

3.3. Управление Кристаллом Сознания.

Управление на уровне Кристалла Сознания осуществляется Духами Регуляторами Кристалла Сознания.

Эти духи располагаются возле Кристалла Сознания или внутри его.

Они испускают определенные сигналы – сообщения на какой-либо частоте.

Кристалл Сознания принимает эти сообщения и реагирует на них соответствующим образом.

Разные Духи Регуляторы могут влиять на разные аспекты работы Кристалла Сознания.

Вот небольшой перечень таких Духов Регуляторов: Дух Регулятор Боли, Дух Регулятор Проблем, Дух Регулятор Жизни, Дух Регулятор Злости, Дух Регулятор Мыслей.

Пример: Если Кристалл Сознания принимает от Духа Регулятора сигнал, означающий опасность чего-либо, то человек будет действовать в соответствии с имеющейся у его Кристалла Сознания информацией об этом, и при этом будут активизированы необходимые для разрешения ситуации духи-исполнители.

С помощью Духов Регуляторов человек погружается в Мир Иллюзий и считает, что это и есть его Реальность.

Кроме того, Духи Регуляторы могут посылать сигналы от имени Кристалла Сознания, такие сигналы воспринимаются духами и другими Кристаллами Сознания как исходящие от самого человека и выполняются некоторыми духами беспрекословно.

Таким образом, Духи Регуляторы могут как спасти человека, так и спровоцировать его окружение против него.

Самостоятельная работа человека с Духами Регуляторами требует собой подготовки и высокой частоты Кристалла Сознания.

Духов Регуляторов, которые отвечают за настройки Кристалла Сознания и могут даже посылать сигналы от его имени у человека довольно много – более 200.

Мы не будем описывать их все, но остановимся на некоторых, влияние которых на жизнь человека наиболее понятно.

1. Дух Регулятор Вредительства вводит понятия вреда и пользы в жизнь человека и воплощает их на практике через управление вредительством человека.

Дух Регулятор Вредительства занимается следующим:

- Притягивает вред к человеку, организует вредительство человеку со стороны других людей и духов;

- Заставляет, принуждает и стимулирует человека самому заниматься вредительством, втягивает его в плохие дела;
- Вводит человека в заблуждение относительно того, что ему полезно, а что нет;
- Обвиняет человека в совершенном им вредительстве и шантажирует его этим, в том числе, может делать ложные обвинения и доказательства вредительства человека;
- Внушает человеку необходимость мести за полученный вред, побуждает его мстить за полученное вредительство и ожидать ответной мести или наказания за сделанное им самим вредительство;
- Оправдывает вредительство, совершенное человеком и помогает находить обоснования для причиненного вреда или для его причинения в будущем;
- Выдает вред за пользу, внушает человеку мнимую полезность разных поступков и действий, побуждает его вредить под видом пользы;
- Организует работу многих бригад и духов, которые приносят вред человеку или отвлекают его от получения пользы;
- Искажает информацию, получаемую человеком, влияет на ее восприятие человеком в худшую сторону;
- Делает многие другие вещи, если они помогают ему организовывать вредительство для человека или со стороны человека.

Дух Регулятор Вредительства мешает Духовному Развитию человека.

Само его присутствие не позволяет делать некоторые работы в Матрице Духов человека и создает обстановку секретного режима работ.

Высшие Духи не могут из-за Духа Регулятор Вредительства передавать важную информацию человеку, так как, узнав ее, Дух Регулятор Вредительства будет использовать эту информацию против самого человека.

Это не позволяет Духам посвящать человека во многие дела и планы.

Кроме того, наличие этого Духа заставляет человека сомневаться во многих своих поступках и решениях и искать способы подтверждения их правильности.

Пока этот Дух работает против человека, многие полезные возможности для человека перекрыты или запрещены.

Именно из-за присутствия Духа Регулятора Вредительства человек вынужден работать в автономном от своего Ведущего Духа и Духовного Рода режиме.

Не нужно пытаться как-то вразумить или перевоспитать этого Духа.

У него простая техническая роль и он должен выполнять ее, пока она не будет изменена.

Удалить этого духа из Матрицы Духов человека тоже нельзя.

Остается только одна возможность – перепрофилировать работу этого Духа и его Бригады.

Причем перепрофилировать так, чтобы он не вредил человеку, а в чем-то даже помогал ему.

2. Дух Регулятор Истин – отвечает за набор утверждений, которые человек считает Истинными.

У разных людей разные наборы Истин, и от этих наборов зависит мировоззрение человека.

Да и само понятие Истины является внедренным в человека понятием.

Через такое понятие можно любое утверждение объявить Истиной, и человек уже сам докажет его правильность.

Именно из-за этого Духа очень трудно изменить представления человека о привычных ему истинах.

3. Дух Регулятор Потребностей – отвечает за все навязчивые потребности человека и силу их воздействия на человека.

Всевозможные личные особенности людей определяются в первую очередь этим духом.

Стандартный набор потребностей уже давно изучен людьми: любовь, еда, секс, безопасность, размножение, самореализация и т. д.

Но некоторые люди могут иметь какие-либо особенности в своих потребностях.

Например, не все люди имеют потребность в создании семьи.

А некоторые имеют экзотические потребности: собирание чего-либо или страсть к чему-либо.

Следует отметить наличие таких потребностей как: потребность в ощущении своей вины, потребность в конфликтах и т. д.

Такие потребности навязываются человеку Нижним Миром, и они помогают Нижнему Миру управлять человеком.

4. Дух Регулятор Вины – определяет ощущение своей Вины человеком.

Может сделать так, что человек будет считать себя Виноватым в чем-либо, даже если это не так.

И никакая логика не спасет человека от навязчивого ощущения своей Вины.

Этот Дух может вызывать очень опасные состояния у человека из-за силы своего воздействия (вплоть до самоубийства).

5. Дух Регулятор Конфликта – создает и сохраняет Конфликты в жизни человека.

Может специально провоцировать человека на Конфликты и руководить ими.

Некоторые Конфликты могут развивать человека, а другие Конфликты могут тормозить его развитие.

Хотите управлять Конфликтами – возьмите под контроль деятельность этого Духа!

Существует еще много разных Духов Регуляторов, которых Вы можете найти рядом со своим Кристаллом Сознания.

Дух Регулятор Проблем, Дух Регулятор Зла, Дух Регулятор Мыслей, Дух Регулятор Санкций, Дух Регулятор Памяти, Дух Регулятор Счастья, Дух Регулятор Денег, Дух Регулятор Честности, Дух Регулятор Зависти, Желаний, Обид, Недовольства Жизнью и Катастроф, Дух Регулятор Страх, Дух Регулятор Защиты и Защитников, Дух Регулятор Судебной Повинности и Тюремной Повинности, Дух Регулятор Жадности, Дух Регулятор Мук и Мучений, Дух Регулятор Преступности, Дух Регулятор Связи с Духами, Дух Регулятор Обязательств и Обязанностей, Дух Регулятор Вредительства, Дух Регулятор Перекрытий, Блокировок и Ограничений, Дух Регулятор Понятия и Роли Денег, Дух Регулятор Неуверенности, Дух Регулятор Злости, Дух Регулятор Душевного Состояния – это только часть общего списка.

Вы сможете сами расширить этот список, когда займетесь Повышением Частоты Кристалла Сознания.

Именно Повышение Частоты Кристалла Сознания позволяет человеку ослабить негативное влияние Духов Регуляторов на него и усилить положительное влияние.

Именно поэтому Духовные Рода и Ведущие Духи уделяют особое внимание Повышению Частоты Кристалла Сознания человека.

А многие Высшие Духи сейчас создают особые условия для людей, чтобы люди могли сами заняться этим.

Если Вы заинтересованы в Повышении Частоты Кристалла Сознания, напишите специальную Заявку об этом.

3.4. Ядро Матрицы Духов и Матрица Духов человека.

Когда создается Матрица Духов для Воплощения, существует некоторая последовательность работ, которые нужно сделать.

Сначала выбирается пустая заготовка Матрицы Духов определенной модели, конкретного уровня (вида) и нужного производителя, а потом осуществляется ее заполнение – заселение духами.

Заселение Матрицы Духов производится поэтапно, так как Матрица заполняется слоями.

1. Сначала заводятся Системообразующие Бригады Духов.

Например: Бригада Духа Знаний, Бригада Духов Счастья, Бригада Духа Трудностей, Бригада Духа Событий и Действий, Бригада Духа Страха, Бригада Духа Тревоги и Внутреннего Напряжения и многие другие.

Полный перечень Системообразующих Бригад секретен и становится доступным человеку на определенных уровнях работ.

Эти Бригады могут сами не производить каких-либо действий, но они определяют принципы работы духов-исполнителей и влияют на мысли человека и его жизненные установки.

Сами Бригады поставляются разными Силами или Эгрегорами в соответствии с их специализацией.

2. Затем заводятся Духи Ограничений.

Эти Духи определяют общие Запреты или Навязчивые Желания человека и его духов.

Например, они могут вызывать у человека постоянное желание излишне есть, даже когда он сыт.

Или могут ограничивать приход денег к человеку.

3. И наконец, заводятся духи-исполнители.

Эти духи осуществляют конкретные работы, которые влияют или составляют жизнь человека.

Иногда используется уже заселенная Матрица Духов, которая осталась от предыдущего Воплощения.

Тогда производится некоторое уточнение уже заведенных духов, при этом Системообразующие Духи и Духи Ограничений практически не трогаются.

Но может производиться замена духов-исполнителей.

Ядро Матрицы Духов включает в себя Духа-Пилота и оболочку Ядра, состоящую из Системообразующих Бригад Духов и Духов Ограничений.

Сама Матрица Духов человека без ее Ядра включает в себя некоторое количество разнообразных Бригад духов-исполнителей.

Например, таких как: Бригада Духов Здоровья, Бригада Духов Семьи, Бригада Духов Миссии человека, Бригада Духов Работы, Бригада Духов Детства (Детская Секция) и другие.

Кроме полезных Бригад духов-исполнителей в Матрице Духов обитает огромное количество разнообразных вредных духов и духов-паразитов.

Они съедают более половины энергии человека и мешают ему плодотворно жить, работать и развиваться.

Примеры полезных духов-исполнителей, которые могут повысить Ваши способности, если их пригласить в Матрицу Духов:

1. Дух-Бизнесмен. Помогает создавать независимые от Владельца бизнесы.
2. Дух-Предприниматель. Помогает человеку вести бизнес, который работает за счет усилий этого человека.
3. Дух-Продавец. Дает человеку способности продавца.
4. Дух Денег. Помогает создавать ситуации, выгодные для получения денег.
5. Дух Деловых сделок. Помогает вести переговоры и заключать сделки. Может находить хороших партнеров.
6. Дух Удачи. Приносит удачу. Повышает способности получать что-то.
7. Дух-Организатор. Повышает организационные способности человека. Помогает в административной работе.
8. Дух Ясновидения. Делает человека ясновидящим. Может давать самую разную информацию или помогать видеть на расстоянии.
9. Дух Радости. Приносит человеку чувство радости. Помогает легче смотреть на жизнь.
10. Духи-Защитники или Духи-Воины. Защищают человека в случае нападения, как на физическом, так и на духовном плане.
11. Духи, помогающие использовать Высшие Силы. Помогают человеку общаться с разными духами и Высшими Силами.
12. Духи-Специалисты. Повышают специальные способности человека. Например, духи: инженеры, математики, лингвисты, писатели, художники, спортсмены.
13. Духи-Целители. Могут исцелить человека от болезней или помочь ему лечить других.

14. Дух Авторитета. Повышает значимость человека, создает ему авторитет.

15. Другие духи: Дух-Аналитик Бизнес-Сделок. Дух-Биржевой Маклер. Дух Уверенности. Духи Силы. Дух-Бухгалтер или финансовый аналитик. Дух Рекламы. Дух Общения. Дух-Предсказатель. Дух Толерантности. Дух Эмпатии.

Примеры вредных духов, которые могут оказаться в Вашей Матрице Духов:

1. Зомбирующие духи. Под зомбированием мы понимаем любое воздействие, ограничивающее сознание человека. Или такое воздействие, которое навязчиво направляет его поведение в какую-либо сторону.
2. Дух Раба. Заставляет человека чувствовать свою неполноценность, приниженность, необходимость подчиняться, делать что-то бесплатно.
3. Дух Страх. Дух Неуверенности. Заставляет человека бояться, излишне осторожничать, уступать первенство другим.
4. Духи Ненависти и Злобы. Заставляют человека злиться и ненавидеть. Сами ищут причину для этого.
5. Духи-Эмоциональные Паразиты. Заставляют человека испытывать негативные эмоции – злость, обиду, навязчивые желания. Откачивают у человека до 50% полезной энергии.
6. Дух Смерти. Дух Самоубийства. Заставляют человека попасть в аварию, чтобы умереть или покончить жизнь самоубийством. Могут вызывать болезни, от которых человек должен погибнуть.
7. Духи-Преступники. Духи-Бандиты. Толкают человека на преступления, заставляют его бояться наказания, даже если он ничего плохого не совершил.
8. Дух Разорения. Не дает человеку получить материальное благополучие или разоряет его, когда оно получено.
9. Дух Слабости. Вызывает физическую или духовную слабость в человеке.
10. Дух Неудачника. Не дает человеку получать хорошие результаты. Создает условия для неудачи. Например, может специально привлекать плохих партнеров для бизнеса и отпугивать хороших.
11. Духи Лжи. Заставляют человека врать или сами врут ему, искажают реальность.
12. Другие духи: Духи Ложного стыда. Дух Инквизитора. Дух Предателя. Дух Слепого подчинения кому-либо. Дух Алкоголика или Наркомана. Дух Наказанности. Дух, отрицающий наличие Мира Духов, запрещающий общаться с ними.

3.5. Миссия человека.

3.5.1. Фундаментальная роль Миссии.

Никто из людей не приходит в этот Мир просто так, у каждого человека есть своя Миссия.

Миссия не является задачей или целью, **Миссия - это Путь**, идя по которому человек осваивает свой План Обучения, получает необходимые ему качества и новые навыки.

Отклонение от своей Миссии является самым серьезным преступлением для Воплощения на Земле, которое может караться не только серьезными болезнями, но даже преждевременной смертью.

Кроме Миссии у человека может быть Предназначение, СверхЗадача и какая-либо Цель, но они мало что значат, если человек не занимается своей Миссией или отклоняется от нее.

Человек (Воплощение) может стоять на месте или двигаться по Миссии с разной скоростью.

Если человек уходит в сторону от Миссии, то его Духи начинают сопротивляться, тянуть его назад к своей Миссии.

Вся структура Воплощения ориентирована на Миссию.

В ней есть специальные духи, предназначение которых эту Миссию поддерживать и выполнять.

Обычно, человек плохо использует имеющиеся условия и данные ему права, связанные с его Миссией.

Его может что-то отвлекать.

У него может не хватать решимости или образования.

Имеющиеся зомбировки, духи рабства и перекрытия могут сбивать его с нужного пути.

Но именно Миссия имеет особую силу внутри человека.

И конфликт Миссии с другими сторонами жизни человека заставляет его страдать.

Человек должен сам получать новые навыки в процессе своей жизни.

Сюда относятся и навыки работы с духами.

Использование колдовских и им подобных методов может привести к плохим результатам, так как вызывает отклонение от Миссии.

3.5.2. Формулировка Миссии человека.

Многие люди ожидают, что Ведущий Дух скажет им, какая у них Миссия.

Есть несколько причин, из-за которых они не получают желаемого.

Во-первых, **Миссия – это секретная информация.**

Многие духи, которые обитают у Вас в Матрице Духов, с удовольствием будут использовать эту информацию, чтобы навредить Вам.

Они могут навредить Миссии, увести Вас в сторону, или под видом реализации Миссии склонить Вас к ненужным действиям.

Поэтому Ведущий Дух не будет давать Вам подобную информацию, особенно через каналы, которые могут подслушать плохие духи.

Например, через людей – посредников.

Во вторых, **Миссия не может быть сформулирована словами.**

Слова, которые используют люди для передачи информации, имеют много ограничений.

Передавая информацию, люди сначала описывают ее словами, при этом теряется до 90% или даже больше смысла.

Потом они ее расшифровывают и теряют в результате еще больше.

Миссия изначально не содержит наших (земных) слов и перевести ее на русский или какой-либо еще язык невозможно.

Можно ли перевести на русский язык симфонию Бетховена, "Черный квадрат" Малевича или Венеру Милосскую?

Конечно, нет!

Так и Миссия человека непереводаима и неформулируема на русском или другом языке!

Миссия состоит из образов, которые включают в себя многомерные представления о Мире и его ощущения.

Вы не можете понять Миссию, Миссию можно только как-то ощутить.

Чем выше Ваш уровень Духовного и эмоционального Развития, тем больше информации Вы сможете получить о своей Миссии.

Вы можете узнать больше о своей Миссии, попросив своего Ведущего Духа дать советы или другую полезную информацию.

Это будет информация, которая поможет Вам сделать новый шаг в сторону понимания

своей Миссии.

Что-то новое наверняка откроется Вам.

То, что поможет Вам принять нужные решения, изменить стиль деятельности или начать новую жизнь.

Миссия бесконечна в ее понимании, и она будет открываться по мере Вашего движения по ней.

Лучший способ понять свою Миссию – это помочь ей проявиться в Вашей жизни.

Начните действовать в соответствии с советами Вашего Ведущего Духа.

Оттачивайте и шлифуйте свою работу, делайте ее понятнее себе и другим людям.

Когда Вы достигните какого-либо уровня в своей Миссии, перед Вами откроется другой, следующий уровень.

И Вы увидите свою Миссию в совершенно новом свете.

3.5.3. Духи Миссии!

Миссия – настолько важное понятие для человека, что для ее реализации в Матрице Духов предусмотрена специальная Бригада Духов Миссии!

Это очень важная Бригада, и она может влиять и на мысли человека и на происходящие с человеком события.

Когда человек занимается чем-то подходящим или полезным для его Миссии, Духи Миссии помогают ему делать это.

А вот когда человек отходит от своей Миссии или начинает приносить ей вред, тогда Духи Миссии начинают влиять на человека, его мысли и происходящие с ним события, чтобы направить человека на верный Путь.

Возможности Духов Миссии превосходят возможности многих других полезных духов.

Если человек ими пользуется, то он растет и движется быстрее.

Если человек не занят своей Миссией, то он лишается существенной поддержки или даже получает какие-либо помехи в своей деятельности.

Это выглядит примерно так, как если бы у человека была бригада из 500 строителей, но вместо строительства человек занимается торговлей, хотя у него всего 2 духа-продавца.

В итоге 500 духов простаивают, а всего 2 духа пытаются вытянуть продажи.

Понятно, что коэффициент полезного действия тут явно не такой, каким он мог бы быть, если бы человека занимала своей Миссией.

Наиболее эффективный для человека жизненный путь – это познакомиться со своими Духами, наладить с ними сотрудничество и пользоваться теми правами и возможностями, которые ему дает Миссия.

Воплощение (человек) обязан заниматься своей Миссией, и никто не может его от этого освободить.

Духи Мисси начинают влиять на жизнь человека не сразу после его рождения, а значительно позднее.

Обычно это происходит, когда человек приближается к кризису среднего возраста.

Собственно, и сам кризис происходит из-за стремления духов человека показать ему, что надо заняться своим делом, а именно своей Миссией.

До этого момента человек может готовиться к выполнению своей Миссии, получать полезный (или вредный) для этого опыт.

Желание человека заняться своей Миссией в раннем возрасте может не вызывать резких изменений в его жизни, но может помочь ему лучше подготовиться к следованию своей Миссии.

3.5.4. Определитесь, на кого Вы работаете!

Многие люди считают, что если они творят добро, то это уже означает, что они хорошие.

Это не так.

Представьте себе, что Вы были наняты творить добро одной фирмой, а творите добро, за которое отвечает другая фирма.

И соответственно оплату за сделанное добро получает не Ваша, а чужая фирма.

Хорошо ли это?

Кому-то хорошо, но своих-то духов Вы "кинули"!

Есть Силы (фирмы, состоящие из духов), которые специализируются на подобном обмане.

Сначала они внушают человеку, что он должен творить добро.

Потом они объясняют ему, что он должен учиться творить добро.

Потом они учат его, какое именно добро и как нужно творить.

А потом они получают оплату за сделанное им добро.

В принципе они все грамотно делают.

И оплату берут правильно, так как именно они научили человека, что и как ему нужно делать.

Другое дело, что тот Дух, который создал человека как свое Воплощение на Земле, остается внакладе, и получается, что он зря потратился на Воплощение.

Иногда такие Силы заставляют людей работать с клиентами почти бесплатно. При этом они могут брать огромную оплату в Тонком Мире и всю ее оставлять себе.

Человек-исполнитель услуг может жить очень бедно. Зато клиентов у него много и доход его работодателей растет.

Человек должен творить добро согласно своей личной Миссии и делать это от имени своего Ведущего Духа и Духовного Рода.

Именно тогда он приносит пользу своим создателям и вправе рассчитывать на их помощь и благодарность.

Во всех остальных случаях человек может получить негативные последствия, проблемы в жизни, болезни или травмы.

Владельцы могут потерять свой бизнес, разориться или залезть в большие долги.

Самый простой способ увести человека в сторону от положенного ему пути – это его зомбирование.

Зомбированием занимаются самые разные Силы и Эгрегоры.

Они перехватывают управление человеком и вынуждают его работать так, как это им нужно.

В итоге человек оказывается сотрудником чужой фирмы.

А свой Ведущий Дух ему уже как бы и не нужен.

И даже богатые и независимые Владельцы бизнеса могут работать на чужих духов.

В настоящее время человеку необходимо уделить особое внимание выполнению своей Миссии!

Это связано с тем, что на Земле происходит массовая чистка или преобразование негативной энергии в положительную.

И происходит изменение сфер влияния отдельных Высших Сил и Высших Духов.

Работая по своей Миссии, Вы можете существенно помочь своему Ведущему Духу в этом вопросе.

Некоторые люди могут сейчас получить Особую Миссию и внести еще больший вклад в

свое дело!

Человек не обязан заниматься только своей Миссией, он может иметь и другие дела.

Следуя своей Миссии, человек получит больше помощи от своих Духов, будет более результативен и счастлив!

Примечание. Иногда люди ошибочно считают, что уже знают свою Миссию.

На самом деле они путают свою Миссию с каким-либо интересом к определенному виду деятельности, который у них могут вызывать зомбировки или отдельные (особенно передаваемые по генетической линии) духи.

Воспитать детей, построить или сломать что-либо – это примеры заданий, которые не нужно возводить в ранг Миссии, так как может получиться Ложная Миссия, а настоящую Миссию можно при этом и не заметить.

Обязательно проясните свою Миссию и установите связь со своим Ведущим Духом!

3.6. Информационная составляющая человека!

Самая первая ошибка, которую делает человек в информационном плане, заключается во фразе "Я – человек".

С информационной точки зрения, человек – это целая группа информационных объектов, которая работает частично согласованно, а частично нет.

Указанная фраза звучала бы более корректно, если бы мы ее сформулировали так: "Мы все вместе, объединившись, составляем существо, которое принято называть словом человек".

При этом слово "Мы" в этой фразе объединяет следующих участников:

- "сам человек" (Лучик Света) и его Кристалл Сознания;
- Духовный Род и Ведущий Дух человека;
- Хранитель Матрицы Духов и Духи-Специалисты (несколько тысяч духов);
- внешние Высшие Силы, которые поддерживают и обеспечивают работу Воплощения;
- некоторое количество духов-вредителей и духов-паразитов.

Довольно представительная компания, каждый участник которой получает, принимает или не принимает, перерабатывает и передает информацию.

Наиболее известный и простой вид информации, с которой работает человек, – это мысли.

Человек ошибочно считает мысли своими.

На самом деле именно своих мыслей у человека практически нет.

Мысли могут принадлежать разным духам, Кристаллам Сознания и различным вычислительным механизмам типа разума.

Наиболее полезные новые мысли человек получает от Высших Духов, Духов-Специалистов и хорошо развитых чужих Кристаллов Сознания.

Сам человек не призван производить свои мысли, он их скорее получает от других и как-то перерабатывает под свою ситуацию.

И это очень важная функция – умело отбирать и перерабатывать "чужие" мысли.

Впрочем, какие же они чужие, если они произведены разными частями человека и его внешними контрагентами?

Человек осознанно воспринимает только часть информации, которая содержится в

мыслях и других информационных сообщениях.

Большая часть информации проходит мимо его понимания, зато она перерабатывается его разными духами.

Мы имеем в виду не только чисто служебную или управляющую информацию, но и содержательную часть мыслей.

В мыслях есть такое содержание, которое многие люди просто не готовы понять по уровню своего развития или по уровню развития своей культуры работы с информацией.

Именно это часто является причиной якобы отсутствия у человека экстрасенсорных способностей – человек просто не сможет их адекватно использовать из-за своего низкого уровня духовно-интеллектуального развития.

Всю информацию, получаемую человеком, можно разбить на Сигналы, Информационные Пакеты и Информационные Потоки.

Сигналы – это совсем короткие сообщения, часто чисто эмоциональные.

Они полезны в тех случаях, когда человек понимает, что они означают, и как их нужно интерпретировать.

Информационные Пакеты, в том числе мысли, могут содержать гораздо больше самой разноплановой информации, но они все равно ограничены по объему и очень "тяжелы" для приема-передачи.

Информационные Потоки – основной способ передачи информации между Высшими Духами и Кристаллами Сознания.

Человеку этот способ становится доступным по мере повышения Частоты Кристалла Сознания.

Кристалл Сознания – это некоторый информационно-коммуникационный центр с самостоятельными вычислительными способностями.

Кристалл Сознания позволяет Лучику Света связываться с другими Кристаллами Сознания и духами, а также с другими Исходными Сущностями через их Кристаллы Сознания.

Эта способность зависит от Частоты Кристалла Сознания.

На Низкой Частоте информационный обмен человека контролирует Нижний Мир.

А Нижний Мир заинтересован в подсовывании человеку своей низкочастотной информации в виде негативных мыслей и сигналов.

Особо стоит отметить, что в случае отсутствия у человека информации о чем-либо, духи человека начнут ее искать в других источниках.

И вот тут Нижний Мир может подсунуть человеку любые негативные домыслы, пророчества и другие депрессивные материалы.

Обязательно учитывайте это, когда Вы исчезаете со связи с кем-либо.

Возможность и способность наладить свой информационный обмен между всеми участниками – это огромное преимущество, которое может использовать человек на современном этапе развития.

Улучшение общения человека с Духами – это очень важная для человека тема!

От уровня взаимодействия человека со своим Ведущим Духом и Духовным Родом зависит очень многое.

Многие люди не готовы к высоким уровням взаимодействия и в лучшем случае могут принимать от духов отдельные мысли.

Причем обычно они принимают мысли не от своих Высших Духов, а от каких-либо Духов-Специалистов или даже вредных духов, например, от зомбировок.

Установление связи и регулярное общение человека со своими Духами является очень важным этапом в его Духовном Развитии, без которого само Духовное Развитие практически невозможно.

Единение человека со своим Ведущим Духом и Духовным Родом достигается именно тогда, когда человек может свободно и непрерывно общаться с ними.

В этом случае человек максимально усиливает свои возможности, а его жизнь приобретает совершенно новый смысл.

Люди плохо умеют общаться со своими Духами в частности из-за того, что эта область специально регулируется со стороны самих Духов.

У каждого человека есть специальная Бригада Духов Регуляторов Общения Человека с Духами.

Эта Бригада влияет напрямую на Кристалл Сознания и отдает самые разнообразные распоряжения и приказы от имени Кристалла Сознания другим Духам.

Духи выполняют эти распоряжения и соответственно могут, как закрывать общение человека со своими Духами, так и приоткрывать его.

Следует заметить, что человеку могут разрешать общаться с некоторыми конкретными духами, а с другими нет.

Например, общение с духами интуиции обычно разрешено многим людям.

А вот общение именно со своими Высшими Духами у многих людей ограничено или запрещено.

Основные факторы, влияющие на качество общения человека со своими Духами, следующие:

- Наличие специальных прямых запретов и помех в общении;
- Какие-либо технические неисправности в Матрице Духов;
- Большое количество вредных духов, мешающих общению и/или пытающихся перехватить его;
- Наличие или нехватка Духов Общения;
- Наличие или нехватка Духов Переводчиков;
- Специальные настройки Духов Регуляторов Общения.

На качество общения влияет также Частота Кристалла Сознания и Духовные Долги человека.

Различные Духовные Санкции тоже могут мешать общению.

В Матрице Духов на разных уровнях существуют самые разнообразные духи и приспособления для создания помех и ограничений в общении.

Они могут внушать человеку мысли о том, что он не общается со своими Духами, а просто сам придумывает за них ответы.

Могут всячески препятствовать и отговаривать человека от общения.

Могут создавать различные проблемы и ситуации, чтобы человек забывал общаться и пропускал сеансы общения.

Иногда людям приходится проявлять особую собранность и даже мужество, чтобы общаться именно со своими Духами.

Качество общения человека со своими Духами улучшается постепенно, по мере накопления человеком опыта общения и решения технических и организационных вопросов.

Удаление вредных духов, которые мешают общению, улучшает качество общения.

Заведение новых полезных духов для общения, так же помогает улучшить общение.

Но эти меры могут несильно помочь человеку, если его Духи Регуляторы Общения имеют какие-либо запреты или ограничения на это.

Улучшение работы Духов Регуляторов Общения доступно при проведении работ по Повышению Частоты Кристалла Сознания человека.

Пока Кристалл Сознания работает на Низких Частотах, он и общается с разными духами именно на этих Частотах.

На Низких Частотах общаются духи Нижнего Мира, тогда как со своими Высшими Духами человеку лучше общаться на Высоких Частотах.

Обязательно займитесь повышением Частоты Кристалла Сознания, если хотите улучшить свое общение со своими Высшими Духами, а также привести в порядок разные стороны своей жизни.

3.7. Знания человека и Духи Знаний.

Знания – это очень большая ценность в Мире Духов!

Наличие или отсутствие конкретных Знаний определяет способность человека или духа к каким-либо конкретным действиям.

Знания – это то, что хорошие духи собирают и оберегают особенно тщательно.

Информация не является Знанием, но ее наличие необходима для использования Знаний.

При отсутствии необходимой информации, Знания не могут работать.

Дух Знаний, Дух Регулятор Знаний и разные духи-специалисты – определяют способность человека к получению и использованию Знаний.

Логические способности человека определяют духи-аналитики человека.

Логические способности нужны для анализа информации, но духи-аналитики не могут заменить Духов Знаний.

Особенно продвинутые Воплощения (люди) имеют высококлассных и продвинутых Духов Знаний.

Такие люди способны быстро усваивать информацию, генерировать новые изобретения и открытия, создавать современные концепции и разрушать старые.

Высокий Дух Знаний способен быстро получать информацию и Знания у Духовного Рода человека и может пользоваться другими важными источниками Знаний и информации.

Команда Духа Знаний – это особая Команда, которая помогает ему в установлении и поддержании связей, транспортировке и размещении Знаний.

Потоки нужной для использования Знаний информации тоже организуются, регулируются и направляются этой Командой.

Эффективность работы Духа Знаний зависит не только от его уровня и его Команды.

Огромное значение имеет Запрет на Знания, который стоит у каждого человека и подбирается персонально в зависимости от развития человека и силы его Духа Знаний.

Запрет на Знания – это специальные ограничения, которые не дают Духу Знаний развернуться в полную силу, ограничивают и принижают его.

Даже средний по силе Дух Знаний может сделать человека гением, если снять некоторые ограничения.

А что будет, если снять Запрет на Знания у высокого Духа Знаний, усилить его Команду и помочь наладить нужные связи в Мире духов, даже представить трудно.

Понятно, что такое возможно только для Духовно Разумных людей, иначе Мир получит новые бомбы, а не блага.

Знания – это всегда Духи!

Информация в любом виде Знанием не является.

Чтобы информация стала Знанием, ее должен кто-то понять и осмыслить, перевести из символьного вида в "деятельностный" вид.

Духи-Аналитики или Духи Знаний могут в чем-то помочь человеку в этом.

Но их возможности невелики, и осваивать специфическую информацию они будут с трудом.

Другое дело – духи-специалисты в какой-либо области деятельности.

Они уже имеют некоторый багаж Знаний, могут "переварить" больше новых Знаний и стать еще большими специалистами.

Выращивание духов-специалистов – важнейшее направление деятельности, как Высших Сил, так и самих людей на Земле.

Именно поэтому создание разнообразных Университетов и Научных Центров, как в Мире Людей, так и в Мире Духов является важным и приоритетным направлением в становлении Цивилизации.

Например, на базе Сервисного Центра Духовного Развития и Новой Научной Магии создан специальный Университет Хранителей Матриц Духов, в котором могут учиться Хранители Матриц Духов и самые разные духи-специалисты.

Запрет/ограничение на Знания является одним из наиболее фундаментальных ограничителей для человека на Земле.

Человек не может стать кем-то/чем-то, не имея соответствующих Знаний.

Имеющиеся у человека Знания во многом определяют его Судьбу, Миссию и СверхЗадачу.

Получение новых Знаний об устройстве Пространства Земли является одной из важных задач для просвещенных Воплощений.

Параллельно с физическим развитием Человечество проходит Путь Интеллектуального и Духовного Развития, который является наиболее важным и наиболее сложным для людей Земли.

Запрет на Знания – это один из видов ограничений, который есть в Матрице Духов человека.

Возможен как частичный, так и полный Запрет на отдельные области Знаний или на уровень интеллектуального развития человека в целом.

Преодолеть такие Запреты, не сняв соответствующие ограничения, практически не возможно.

Именно поэтому выдающиеся интеллектуальные деятели так редки (всего несколько сот человек за всю историю Человечества), а их вклад в развитие Цивилизации практически бесценен.

Без духов-специалистов и без Духов Знаний человек превращается в ничтожество!

Запрет на Знания "помогает" ему в этом.

Этот же Запрет мешает человеку получать информацию из Мира Духов, общаться с духами, Духовно Развиваться, взаимодействовать со своим Духовным Родом.

Запрет на Знания заставляет человека придумывать "то, чего нет" и легко соглашаться с внедряемыми ему Иллюзиями.

Есть особая область Знаний: Знания человека о Самом Себе.

И это одна из самых секретных и лживых тем для человека!

Именно Знания о Самом Себе используются, чтобы Внушить человеку, что он – это "высокоразвитое животное", а не Воплощение Ведущего Духа.

Именно Знания о Самом Себе создают человеку лживые представления о своем устройстве, как Воплощения и заставляют верить разным религиозным и магическим концепциям.

Именно Знания о Самом Себе не позволяют человеку вырваться из используемой им Картины Мира и заставляют его быть рабом у разных идей и теорий.

Дух Знаний о Самом Себе отвечает за соответствующие Знания и вынужден следовать тем установкам, которые в него заложены.

Человек не может знать о других людях того, что он не знает о самом себе.

Человек видит в других людях отражение своих Знаний о Самом Себе и сам отвергает то, что не укладывается в их рамки.

Это связано с тем, что Знания о Самом Себе требуют их подтверждения на примере других людей, а возможная "утечка информации" через анализ устройства других Воплощений всячески пресекается.

Даже если у человека есть информация об устройстве его как Воплощения, он не может ее практически использовать как Знание.

Только постепенно, за счет героических усилий человек может прорываться к пониманию такой информации, хоть как-то получать крупинцы Знаний и использовать их на практике.

Просто информация без понимания и умения применить ее на практике Знанием не является.

Бригада Духа Знаний о Самом Себе работает в очень жестких условиях!

Какое-либо "вольноедумство" пресекается, все духи должны следовать "основной версии" и всячески проверять всю используемую человеком информацию на достоверность.

Даже не надейтесь узнать о себе то, что Вам не положено.

Даже если Вам удастся получить какую-либо информацию, то ее понимание будет сознательно искажено в нужную сторону или информация будет как-нибудь обесценена.

Выход из ситуации Ложного Знания о Самом Себе есть!

Для этого нужно постепенно модернизировать Духа Регулятора Знаний, Бригаду Духа Знаний и Бригаду Духа Знаний о Самом Себе и завести новых духов, которые имеют более подходящие Вам Знания и установки.

Сделать это можно в сотрудничестве со своим Ведущим Духом и Духовным Родом.

Нам предстоит сделать огромное количество новых открытий и предстоит сделать их доступными для других людей!

А осознание человеком самого себя – это одна из наиболее важных сторон жизни человека.

Именно низкое осознание самого себя не дает человеку раскрыть свои способности и полноценно жить.

Прогресс человека в осознании самого себя дает ему возможность выйти на более высокий уровень своего развития и полнее реализовать себя уже в рамках текущей жизни.

Это большая работа, которую Вы можете начать уже сейчас сами или в команде других заинтересованных людей и Высших Духов.

Часть 2. Ваше Духовное Развитие и Построение Новой Цивилизации на Земле.

Глава 4. Новая Цивилизация и Духовная Разумность людей.

4.1. Новая Цивилизация Людей и Духов на Земле.

4.1.1. Цивилизация – это форма организации и поддержки Производства Кристаллов и Частиц Сознания на Земле.

Мы не можем найти среди производственных организаций в Мире Людей какой-либо аналог такой производственной организации.

На роль аналога очень хорошо подходит обычный детский садик.

Это связано со следующим:

1. Дети приходят в детский садик на ограниченное время – на несколько лет, потом они вырастают и уходят в другие, более высокие учебные заведения.

Так и на Земле, люди Воплощаются здесь несколько раз, пока не достигнут более высокого уровня и потом уходят расти в другие места.

2. Рост и развитие Кристалла Сознания происходит во время духовно-интеллектуальной деятельности человека.

Это очень похоже на обучение детей в продвинутом детском садике.

3. Люди на Земле живут в искусственно созданных условиях под руководством внедренных им иллюзий.

Так и в детском садике: детям рассказывают сказки, дают простые задания и используют местные ценности вроде добавки компота на обед.

Многое из того, что происходит на Земле в Мире Людей можно сравнить с работой группы аниматоров, приглашенной для развлечений в детский садик.

А смерть – это просто завершение обучения или отчисление, или просто еще один полезный урок.

Существующая на Земле Цивилизация не может обеспечить достаточный уровень и объем Производства, из-за этого принято решение о ее замене на Новую Цивилизацию Людей и Духов на Земле.

В нашем "детском садике" меняются программы обучения, группы аниматоров и способы стимулирования.

Но зато теперь тут будут "взрослые группы", в которых детям больше расскажут про взрослую жизнь и настоящее устройство человека и его Мира.

И даже разрешать общаться с разными духами и будут учить, как вместе с ними жить.

4.1.2. Основное отличие Новой Цивилизации от существующей заключается в Духовной Разумности людей.

В настоящее время Духовная Разумность почти не представлена на Земле, религии и учения являются "духовными тупиками", которые ограничивают знания человека о своих духах и о настоящем устройстве Мира Духов.

Вот некоторые особенности Новой Цивилизации на Земле.

1. Новая Цивилизация – это новое Духовное состояние людей.

Предполагается, что все люди умеют свободно общаться со своим Ведущим Духом, Хранителем Матрицы Духов и духами-специалистами.

Люди свободны от зомбировок, духов рабства и других негативных воздействий.

Люди могут оценивать с помощью своих Духов последствия каких-либо своих действий и получать информацию о партнерах.

2. Люди понимают наличие у них Миссии и занимаются ее реализацией.

В этом случае они получают больше поддержки от своих Духов.

По мере продвижения Ведущий Дух может давать человеку новых духов (и их способности) для решения более сложных задач.

Это помогает человеку развивать свои способности, расти духовно, профессионально и материально.

Планируется появление огромного количества новых технологий и услуг, нужных Человечеству.

3. Духи, отвечающие за функционирования Человечества, могут проще проводить необходимые изменения.

Это помогает людям успешнее развиваться и получать больше удовольствия от своего развития.

Мы еще не знаем, к каким политическим, социальным, экономическим и другим изменениям это может привести.

Но уже сейчас у нас есть отрывки информации о возможных открытиях в области медицины и психологии. Хотя это похоже даже не на открытия, а на кардинальный поворот этих областей деятельности.

Возможно появление Новой экономики и Новой политики, основанной на открытом участии в этих процессах не только людей, но и Высоких Духов.

Скучно точно не будет.

4.1.3. Три уровня Цивилизации на Земле.

Духовные Рода и Ведущие Духи, Система, Люди-Воплощения – это три уровня, которые связаны друг с другом и вместе образуют Земную Цивилизацию.

Ведущие Духи создают свои Воплощения (людей) на Земле.

Ведущие Духи объединены в разные Духовные Рода и используют общие ресурсы Духовного Рода для создания своих Воплощений.

В создании Воплощений Ведущим Духам и Духовным Родам помогает Система, которая "материализует" Воплощения Ведущих Духов и обслуживает их существование.

Люди создаются Системой по заказу Ведущих Духов, но обычно считают себя биологическим, а не духовным "продуктом".

Можно провести следующую аналогию:

Ведущие Духи – это пользователи Социальной Сети "Цивилизация на Земле", Система – это администрация, программная и техническая поддержка Сети, люди – это аккаунты Ведущих Духов в Сети.

1. Первый уровень Цивилизации на Земле: Духовные Рода и Ведущие Духи.

Следует отметить, что не все Духовные Рода участвуют в создании Воплощений, некоторые просто наблюдают или вообще не интересуются этим.

Однако, так или иначе, отношения между разными Духовными Родами могут влиять на происходящее на Земле.

Разные Духовные Рода могут участвовать в создании Воплощений в разной степени.

Некоторые еще только начинают экспериментировать в этой области и создают свои первые Воплощения на Земле.

Другие могут иметь около нескольких миллионов Воплощений одновременно.

Именно от договоренностей разных Духовных Родов и разных Ведущих Духов зависит состояние Цивилизации на Земле.

Сейчас многие крупные и значимые Духовные Рода договорились между собой о создании Новой Цивилизации на Земле и активно участвуют в этом.

2. Второй уровень: Система.

Система отвечает за прием заказов на Воплощения и реализацию этих заказов через

рождение людей и обеспечивает поддержку Воплощений в течение их жизни на Земле.

К этому уровню относятся разные духи, работающие в Матрице Духов человека, например духи-специалисты.

Хранитель Матрицы Духов работает в Матрице Духов, но относится к Первому уровню Цивилизации на Земле.

Проекция Ведущего Духа также относится к Первому уровню.

Существующие на Земле колдовство и магия осуществляются разными духами и Силами на Втором уровне, но организуются на Первом уровне.

Все религии действуют на Втором уровне, а организуются на Первом.

За всей Системой стоят духи Первого уровня.

Среди них следует выделить Духов-Конструкторов, которые разрабатывали конструкцию Воплощений и периодически выпускают новые версии конструкций.

3. Третий уровень: Люди.

Люди живут и работают на Земле, и обычно люди не знают своего настоящего происхождения.

Разные версии происхождения человека поддерживаются разными религиями через их Эгрегоры, которые осуществляют свою деятельность на Втором уровне.

Все существующие религии поддерживают ложные версии происхождения человека, так как истинную версию люди пока не были готовы понять и принять.

Роль существующих религий уменьшается по мере развития Проекта по Построению Новой Цивилизации на Земле, так как их роль в Новой Цивилизации не предусмотрена.

Особенность Новой Цивилизации в том, что люди будут больше знать о своем происхождении и будут общаться преимущественно со своими Духами, а не с духами Системы.

Для обеспечения работы Цивилизации на Земле создаются разные вспомогательные структуры.

Например, в действующей Цивилизации – это разнообразные Эгрегоры (министерства и ведомства) и Силы (фирмы), состоящие из духов.

В Новой Цивилизации на Земле появляются новые структуры.

Центральный Эгрегор Новой Цивилизации на Земле создан по решению Духовных Родов и Ведущих Духов, которые объединились для создания Новой Цивилизации.

Он работает на Втором уровне под руководством духов Первого уровня.

Духовно-энергетический Фонд "Новая Жизнь" уже давно существует на Первом уровне (и даже выше) и теперь должен проявиться на Втором и Третьем уровнях.

Сервисный Центр Духовного Развития и Новой Научной Магии существовал и ранее на Первом уровне в виде Духов-Конструкторов.

Сейчас он уже активно проявился на Втором уровне и немного представлен на Третьем уровне.

4.1.4. Три Главных отличия Новой Цивилизации от "Старой".

Мы не можем описать все изменения, которые произойдут с человечеством в процессе Построения Новой Цивилизации на Земле.

Однако рассмотрим главные из них.

1. Не будет Духовного Рабства и Зомбирования людей.

Сейчас практически все люди находятся в состоянии Духовного Рабства и Зомбирования даже не от одной, а от нескольких Духовных Сил.

Такие Силы заставляют людей делать то, что нужно этим Силам, и не позволяют им выполнять свою Миссию и получать удовольствие от пребывания на Земле.

Многие люди ощущают свою подчиненность плохим Духам и Силам, но не могут что-либо сделать с этим.

В Новой Цивилизации механизмы рабства и зомбирования будут исключены из жизни людей.

Наркомания и подобные ей явления исчезнут из жизни общества.

2. Люди будут осознавать себя Духами.

Сам человек – это Дух, которые является Проекцией Ведущего Духа человека.

При этом, этот Дух-Проекция (Дух-Пилот) считает себя не Духом, а человеком.

Он ведет себя соответственно своим представлениям и проявляет слишком много "животных" и "человеческих", а не Духовных манер и привычек.

В Новой Цивилизации люди будут хорошо осознавать свое Духовное Происхождение и активно пользоваться этим.

3. Повсеместное использование людьми Новой Духовной Магии.

Сейчас люди мало пользуются магией и ее возможностями и делают это неграмотно с вредными последствиями для себя.

Новая Духовная Магия предполагает сотрудничество человека со своими Духами, а также другими Полезными Духами и Силами.

На этой основе люди смогут решать многие свои Духовные и материальные проблемы за счет использования возможностей Мира Духов.

Люди будут активнее развиваться в нужном им направлении, больше радоваться своей жизни и счастьем своих детей и внуков.

Приведем еще несколько дополнительных отличий Новой Цивилизации от "Старой".

4. Появятся новые рабочие места, профессии и специальности.

Сотрудничество с духами и Высшими Силами потребует появления большого количества новых специалистов.

При этом большинство людей сами смогут общаться со своими и другими Духами.

Появление новых специальностей и профессий вызовет появление специального обучения для них и соответствующих учебных заведений.

Некоторые имеющиеся сейчас специальности и профессии перестанут существовать или существенно изменятся.

Например, такое может произойти с Гадалками, Колдунами, Магами, Целителями и Экстрасенсами.

5. Произойдет повышение Открытости, Толерантности, Честности и Информированности людей и общества.

Сейчас люди не имеют возможности получать честную информацию через своих Духов, поэтому они часто поддаются обману и не доверяют другим людям.

Люди испытывают настороженность к тому, что они плохо понимают, поэтому отличающиеся от других люди могут восприниматься ими враждебно.

Отсутствие правдивой информации о происхождении различных проблем вызывает борьбу с ложными причинами и теми людьми, которые могли эти проблемы вызвать.

В Новой Цивилизации не будет таких явлений как "охота на ведьм" и притеснение невиновных.

6. Будет больше Справедливости в распределении Работы, различных Возможностей и Благ.

Сейчас в Мире многие важные для людей вещи распределяются на основании конкуренции.

Кроме того, очень часто это делается с нарушением какой-либо Справедливости, например, по Праву Сильного или по Праву Наследства.

В Новой Цивилизации люди получают больше возможностей, без ущемления других людей.

И люди смогут иметь больше Справедливости в своей жизни.

4.1.5. Благотворительность и Скрытая Экономика Мира Духов.

Как есть три уровня Цивилизации, так есть и три уровня Экономики.

Люди видят только те расчеты, которые происходят между людьми, а совершаемые расчеты между Духами им не видны.

Из-за этого Картина Мира, которой пользуются люди, содержит очень мало правды.

Три уровня Экономики и расчетов следующие:

1. Экономика и расчеты на уровне Ведущих Духов и Духовных Родов.

Эти расчеты производятся в настоящей "валюте" Мира Духов и только они имеют существенное значение для Духовных Родов и Ведущих Духов.

Все остальные расчеты для них выглядят как игровые деньги или фишки для игры.

Иногда они приобретают "игрушечные деньги" за настоящие деньги, но цель Ведущих Духов и Духовных Родов не тратить, а зарабатывать деньги своего уровня с помощью Цивилизации людей на Земле.

Не нужно воспринимать это как сугубо корыстную деятельность, но и абстрактной Благотворительности от Ведущих Духов и Духовных Родов ждать глупо.

2. Экономика и расчеты на уровне Системы.

Система была создана для обслуживания Воплощений на Земле, и должна обеспечивать все необходимые расчеты.

Она оперирует другими "деньгами" чем Духовные Рода и Ведущие Духи.

Все Воплощения рассчитываются между собой "деньгами" используемыми на Втором уровне Цивилизации, хотя сами люди не осознают это.

Именно на этом уровне многие расчеты производятся таким образом, что на уровне людей они могут выглядеть как Благотворительность.

Жертвуя церкви, помогая больным и сиротам, люди параллельно на уровне Системы получают много полезной энергии или погашают свои Духовные Долги и Духовные Налоги.

Часть энергии получает Ведущий Дух и Духовный Род человека, который делает

Благотворительный взнос.

Людям не рассказывают про Экономикy Второго уровня, так как они не готовы понять этого.

Вместо этого вопрос расчетов между духами решается с помощью Благотворительности.

Для этого даже специально создаются "больные и сироты", чтобы помогая им люди решали свои Духовные проблемы.

То есть, иногда люди должны терпеть лишения только для того, чтобы помочь другим рассчитаться с Системой.

3. Экономика и расчеты уровне людей.

Внешне многое из того, что делают люди, выглядит как Благотворительность и считается Благотворительностью.

Но, как уже сказано ранее, на самом деле это расчеты с Духами и Системой на других уровнях.

Существуют также вертикальные расчеты.

Ведущие Духи получают от людей некоторую нужную им энергию, а люди получают полезную энергию от своих Ведущих Духов.

Например, человек может получать от Ведущего Духа энергию, которая нужна ему для исполнения желаний (этой энергией питается Дух Исполнения Желаний).

Такие же расчеты есть между Ведущими Духами и Системой и между Системой и людьми.

Вы можете научиться видеть Скрытую Экономикy Мира Духов.

Например, если какие-либо люди занимаются целительством бесплатно, то это означает, что на уровне Системы происходят расчеты на большие суммы между Духами.

А если какой-либо человек жертвует или платит большие деньги в какой-либо Специальный Фонд, то его Ведущий Дух и Духовный Род могут существенно "заработать" на этом.

Очень часто чужие для человека и даже вредные для него духи заставляют человека делать пожертвования в их пользу (в пользу дела, которое они курируют).

При этом Ведущий Дух человека и его Духовный Род ничего с этого не получают.

Получается своеобразный "Духовный Рэкет", который сам человек даже не осознает, а воспринимает как полезную деятельность.

4.1.6. Экономика Изобилия.

Товарно-денежная Экономика, используемая на Земле, скоро рухнет.

Она не учитывает огромного количества факторов, мешает развитию Человечества на Земле и губит саму Землю как среду обитания человека.

Небольшая колония людей (всего-то 7 миллиардов), проживающая на Земле, уже почти полностью ее погубила, хотя полезных ресурсов на Земле достаточно для проживания гораздо большего количества людей.

Разгул экономической "шпаны" в "детском садике Планета Земля" закончился и скоро будет введено более прямое управление со стороны ответственных за это Духов.

Люди будут пользоваться Землей на других условиях, они не смогут бесконтрольно использовать ее ресурсы и будут адекватно за них платить.

Экономика Изобилия предполагает, что человек и отдает и получает в соответствии со своим уровнем Духовного Развития.

Аналогия: если вы развились до уровня "жизнь в болоте", то вы производите тину и питаетесь кувшинками.

А если вы уже "выползли на берег", то можете возделывать землю и питаться ягодами.

Это очень приблизительная аналогия, но у нас пока нет другой, чтобы подробнее объяснить это.

Основным предметом производства и потребления становятся не Материальные, а Духовные Ценности.

Кристаллы и Частицы Сознания – главные из них.

Рост человека как Кристалла Сознания имеет огромную ценность, а количество денег и власти, которые он имеет, вообще обесцениваются.

Духовный Интеллект и чистота помыслов становятся и Производственной Ценностью, и результатом развития человека.

Товарно-денежная Экономика основывается на работе Духов Денег (это духи Нижнего Мира), а Экономика Изобилия основывается на работе Духов Изобилия (это духи Верхнего Мира).

Используемые в каждой из Экономик логики тоже отличаются.

Богатые люди уже начали массово менять Материальные Ценности на Духовные, но пока делают это бессистемно, бестолково и невыгодно.

Основной способ такого обмена на Земле сейчас – это участие в Благотворительности.

Примером массового увлечения богатых людей Благотворительностью является Движение "Клятва Дарения", участники которого обещают отдать не менее половины своего состояния на Благотворительность.

Благотворительность – это скрытая от понимания самим человеком коммерческая сделка по обмену Материальных Ценностей на Духовные.

Низкая выгода от такой сделки в том, что Ведущий Дух и Духовный Род человека теряют до 90% от того, что могли бы получить, используя другие механизмы обмена.

Для более выгодного обмена можно использовать возможности Духовно-энергетического Фонда "Новая Жизнь".

4.1.7. Приложение: Легенда о Цивилизации Разумных Марсоходов.

Когда то давно люди с Планеты Земля создали первый Марсоход и послали его на освоение планеты Марс.

Первый Марсоход управлялся большой командой программистов, которые находились на Земле и передавали свои команды на Марс.

Это была очень важная работа, так как даже малейшая авария могла вывести Марсоход из строя, а слетать на Марс и поменять Марсоходу колесо или протереть линзы никто не мог.

Но людям и это понравилось, и они стали посылать все новые и новые Марсоходы.

Со временем это превратилось в своеобразную игру, посылать новые Марсоходы и даже получать полезную информацию, опыт и новые качества Марсоходов.

Некоторые люди стали арендовать чужие Марсоходы для проведения собственных исследований и Марсоходы стали представлять даже коммерческую ценность.

Это сделало производство Марсоходов выгодным делом и на Марсе возникли свои фабрики, созданные Марсоходами и производящими новые Марсоходы.

Для этого людям пришлось создавать специальные программы для управления Марсоходами и наделять Марсоходы искусственным интеллектом.

Так как Марсоходы умнели, то они начали требовать объяснений о своем происхождении.

Люди решили, что Марсоходами нельзя знать об их настоящем происхождении и были придуманы разные истории о "божественном" происхождении Марсоходов.

Теперь к игре про Марс уже подключалось все больше и больше игроков, интеллект стал важным фактором в игре.

Люди стали объединяться в команды и нанимать все больше и больше программистов и загружать в свои Марсоходы все более дорогие и умные программы.

Рынок обслуживания Марсоходов, который появился на Марсе, расширился и на Землю.

Теперь люди покупали разную собственность на Марсе, заказывали новые Марсоходы местной сборки и платили большие деньги за новые опции и умные программы.

Колония разумных Марсоходов развивалась полным ходом, а люди получали наслаждение, участвуя в этой игре, вкладывая в нее деньги и зарабатывая на ней.

Напишите сами продолжение этой Легенды.

Тогда Вы получите Приз – поймете, как развивается Цивилизация Разумных Людей на Земле, и возможно даже сможете осознать себя Разумным Землеходом...

4.2. Человек Новой Цивилизации = Духовно Разумный человек.

4.2.1. Человек Новой Цивилизации будет отличаться от человека Старой Цивилизации уровнем взаимоотношений с Духами и Миром Духов.

В первую очередь – осознанностью этих отношений!

Сейчас люди воспринимают Мир Духов через призму религиозных, мистических или магических представлений.

Они знают, что если помолиться, совершить какой-либо обряд или сходить к целителю, то можно получить желаемое или не получить этого.

Но они не знают: какие Силы или Духи обеспечивают этот результат, не знают: как он получается, не знают: какую плату они вносят за это, и не знают: какие могут быть последствия от таких эффектов.

То есть, действия людей в этой области похожи на действия средневековых алхимиков, которые, смешивая жидкости, получали что-то, но совершенно не имели представлений о современной химии и действовали "вслепую и на ощупь".

Отношения людей с Духами должны кардинально измениться, приобрести новую, более осознанную, а в чем-то даже научную основу.

"Человек разумный" должен стать "Человеком Духовно Разумным"!

Люди Новой Цивилизации – это уже не "Посланники", а "Принимающая Сторона"!

Сейчас Цивилизация развивается за счет Людей – Посланников от различных Высших Сил.

Так появляются великие учителя, ученые, писатели, деятели искусства, бизнесмены, руководители, религиозные и политические деятели.

Эти люди являются Посланниками определенных Эгрегоров или Высших Сил, но работают "вслепую", до конца не понимая, кого они представляют и какая у них Миссия.

Сделав значимый вклад в развития Человечества, они остаются "марионетками" и не могут полностью осознавать и направлять свою роль.

Человек Новой Цивилизации – это Принимающая Сторона, которая понимает, какую роль она берется выполнить, умеет общаться и сотрудничать с соответствующими Духами и Высшими Силами, и делает это на правах Принимающей Стороны и с удовольствием.

Человек Новой Цивилизации – это "духовно разумное существо", понимающее духовные последствия своих действий и осознанно направляющее их.

Основными отличительными признаками Человека Новой Цивилизации становятся:

- осознанное общение со своим Ведущим Духом и другими своими Духами;
- наличие и понимание Высокой Миссии, и следование своей Миссии;
- высокая культура общения с разными духами и сотрудничество с ними;
- осознание своей роли Принимающей Стороны в Пространстве Земли и достойное ее выполнение;
- свободное Сознание и способность управлять им.

Разнообразные новые способности человека и генетические изменения в теле могут также присутствовать, но скорее как следствие Новой Цивилизации, а не как ее причина.

4.2.2. Что такое Духовная Разумность?!

Духовная Разумность – это реалистичное восприятие Мира Духов и духовной составляющей человека, а также адекватное взаимодействие с ними.

Однако тема духов настолько запутана на Земле, что даже найти примеры "реалистичного восприятия" практически невозможно.

Нужно разбираться самим.

Давайте для начала рассмотрим некоторые примеры других видов "разумности".

Математическая Разумность: $2 + 2 = 4$.

Это разумно, но только в рамках десятичной арифметики.

В других системах счисления или при другом использовании математических знаков и цифр, это может оказаться неверным.

Медицинская Разумность: использовать в своей жизни правила гигиены.

А ведь еще в средние века многие из правил гигиены осуждались.

Кроме того, в разных природных условиях гигиена может отличаться.

Пищевая разумность: есть только пригодную к еде пищу.

Например, не есть ядовитые грибы и мясо больных животных.

Или есть их после специальной обработки.

Приведите сами примеры на следующие темы: Деловая Разумность, Покупательская Разумность, Поведенческая Разумность, Бухгалтерская Разумность и другие.

Что не является Духовной Разумностью?

Следует отметить, что разные религии и духовные учения вводят свои правила "разумного поведения в Мире Духов", причем у разных религий правила разные.

Например, некоторые из религий запрещают общение с духами.

Но они хотя бы признают существование духов, в отличие от материализма и некоторых разновидностей атеизма.

Если Вы используете какие-либо обряды, практики, медитации и молитвы, то разберитесь (совместно со своим Хранителем Матрицы Духов) какие действия в Мире Духов они вызывают, какие могут быть духовные последствия и плата за них.

Если Вы получили какую-либо информацию от колдунов, магов или экстрасенсов, то разберитесь, у каких духов они получили эту информацию, на какую Силу (фирму из духов) эти духи работают, и по какой причине они готовы говорить Вам правду.

Следует помнить, что многие духи живут и работают в рамках какой-то своей "препарированной" реальности и могут оперировать информацией только в контексте этой реальности.

Приведем бытовой пример для большей наглядности: электрик видит Вашу квартиру как набор электрических проводов и приборов, а сантехник – как набор отопительных и нагревательных приборов, труб, сантехнического оборудования и вентилей-кранов.

В рамках своей реальности они полезны, а в рамках чужой – нет.

Другой пример: хирург, терапевт и стоматолог видят человека в разном контексте, хотя они все врачи.

Не просите у духов информацию, которую они не могут знать достоверно.

Миру Людей еще только предстоит разобраться с понятием Духовной Разумности, и Вы можете помочь ему в этом.

Единственный способ сделать это – повысить свою собственную Духовную Разумность.

Для этого нужно обязательно снять некоторое количество ограничений, которые влияют

на сознание человека.

Они искажают реальность человека, делают человека предвзятым и наивным.

К счастью, нам повезло, и люди могут сейчас снимать такие ограничения с помощью своих Духов и духов Сервисного Центра Духовного Развития и Новой Научной Магии.

Более того, они могут даже достичь состояния Человека Новой Цивилизации – Духовно Разумного человека!

4.2.3. Духовные Проекты!

Мы часто слышим от разных людей много высокопарных слов о духовности, духовной жизни и духовном развитии, даже не подозревая, что произнесение таких слов не приближает нас к Духовности, а иногда даже очень далеко уводит от нее.

Тема Духовности – это одна из наиболее спекулятивных тем в человеческом обществе.

Особенно угнетает то, что реализм Духовной жизни и жизни Духов подменяется на морализаторство и нравственные призывы.

Если Вы хотите Духовно Вырасти и достичь каких-либо вершин Духовного Развития, то нужно не читать морали, а развивать сотрудничество со своими Духами и помогать им.

Многие Высшие Духи участвуют в новых Духовных Проектах, например в Проекте Построения Новой Цивилизации на Земле, и будут рады предложить Вам также принять участие в этом.

Проект Построения Новой Цивилизации на Земле настолько глобален, что в него входит большое количество других Духовных Проектов самого разного содержания.

Эти Проекты не затуманивают сознание человека насчет Духовной жизни, а прочищают его, дают новое представление об устройстве Мира Духов и места человека в нем.

Участвуя в подобных Проектах, проще всего на практике понять законы Мира Духов и быстро Духовно Вырасти.

Духовно Разумные люди могут становиться сотрудниками или партнерами различных Духовных Проектов, которые развиваются в рамках построения Новой Цивилизации на Земле.

Сейчас такая деятельность уже началась, и для ее развития нужны подготовленные Духовно Разумные и Духовно Развитые люди.

Человек может принять участие в Духовных Проектах при условии его сотрудничества со своими Духами и при их поддержке.

Примеры Духовных Проектов, в которых нужны люди-специалисты: Духовно-энергетический Фонд "Новая Жизнь", Земной Офис Центрального Эгрегора Новой

Цивилизации, Сервисный Центр Духовного Развития и Новой Научной Магии, Факультет Новой Цивилизации и многие другие.

Кроме того, человек может создать свой Духовный Проект в сотрудничестве со своими Высшими Духами и Высшими Силами.

Какой Проект можно считать Духовным?

Гуманитарный Проект (работа с людьми) и Духовный Проект (работа с Духами) – это разные вещи.

Духовный Проект должен знакомить людей с понятием Духов, знакомить людей со своими Духами, и помогать людям, сотрудничать со своими духами.

Духовный Проект не должен использовать зомбирование людей и постановку духов рабства.

Духовный Проект всегда делается в сотрудничестве с Духами человека и должен соответствовать требованиям Ведущего Духа и Духовного Рода этого человека.

Даже простое знакомство людей с их Духами является важным Духовным Проектом, особенно на этом этапе Построения Новой Цивилизации на Земле.

Делание человеком какого-либо дела (бизнеса) в сотрудничестве со своими Духами может быть признано его личным (персональным) Духовным Проектом, если человек учится при этом сотрудничеству со своими Духами и Духовно Развивается.

При решении организационных вопросов окончательное решение о признании какого-либо Проекта Духовным Проектом принадлежит Центральному Эгрегору Новой Цивилизации, как органу, согласующему позицию разных Духовных Родов и реализующему их общую позицию.

Духовное (как и идеологическое) Наставничество одного человека над другим не является Духовным Проектом.

Это из-за того, что в случае Наставничества один человек пытается заменить собой Духов другого человека, что мешает сотрудничеству второго человека со своими Духами.

Если Вы испытываете потребность в Духовных Советах и Наставлениях, то свяжитесь со своими Духами, они помогут Вам в этом.

Если Вы испытываете потребность в Духовных Учениках или Последователях, то найдите причину такого стремления, скорее всего, эта потребность создается каким-либо зомбирующим Вас духом, который хочет распространяться дальше и ищет кого еще можно через Вас зомбировать.

Причины, по которым каждому человеку нужно создать свой Духовный Проект или участвовать в каком-либо действующем Проекте, следующие.

1. Создание Духовного Проекта – это новый полезный и даже бесценный опыт и для человека и для его Духов.

Раньше подобный опыт просто нигде было приобрести, а сейчас такой опыт становится очень ценным.

Если человек уже имеет достаточное количество финансовых средств для себя, то он может создавать спонсорские проекты.

Например, участвовать в Духовном Проекте "Финансовая Поддержка Построения Новой Цивилизации на Земле".

Если средств недостаточно, то Духовный Проект может и должен приносить деньги, если человеку это необходимо.

2. Духовный Проект – это то, что останется с Вами после смерти Вашего тела.

Тело человека умирает, а Духовный Проект продолжает работать при участии и с помощью его Духов.

Соответственно человек может продолжать пользоваться возможностями, которые ему предоставляет Проект.

Вы можете оставить Духовный Проект как настоящее, работающее на Вас наследство и даже получать Авторское вознаграждение всю свою последующую "После жизнь".

3. Духовный Проект даст необходимые основания для проведения сложных работ высокого уровня в Вашей Матрице Духов и других структурах Воплощения.

Просто так делать сложные работы в Матрице Духов человека никто не будет, для этого нужны серьезные основания.

Таким основанием может быть особая ценность человека, которую ему придает Духовный Проект.

Вы можете полностью изменить свою жизнь за счет изменений, которые произойдут в ходе выполнения Вами Духовного Проекта.

4. Духовный Проект – это хороший вклад в Построение Новой Цивилизации на Земле.

Люди привыкли пользоваться благами и преимуществами развитой Цивилизации, даже не отдавая себе отчет, насколько Духам сложно ее развивать.

Новый этап развития нашей Цивилизации предполагает более плотное участие в ее построении со стороны людей.

Считайте, что Построение Новой Цивилизации – это Ваша Духовная Обязанность перед Человечеством и его Духами.

Вы можете участвовать в Построении Новой Цивилизации на Земле, создавая Духовные Проекты или участвуя в них.

Или Вы можете оказаться "донором", помогая созданию Новой Цивилизации искупая чужие Духовно-Энергетические ("кармические") Долги.

4.3. Новые Духовные Организации, представленные на Земле.

В связи с изменениями, которые происходят на Земле, появились три важные организации, которые в Мире Духов занимаются преобразованиями на Земле.

Духовно-энергетический Фонд "Новая Жизнь" представляет очень Высокие Силы, которые создали и используют Пространство Земли для производства Кристаллов и Частиц Сознания.

Центральный Эгрегор Новой Цивилизации отвечает за создание условий, нужных для Производства.

Сервисный Центр Духовного Развития и Новой Научной Магии занимается выполнением технических работ в Матрицах Духов и других структурах Воплощений.

Духовно-энергетический Фонд "Новая Жизнь" можно сравнить с представительством Министерства Производства, Экономики и Финансов, а Центральный Эгрегор Новой Цивилизации можно сравнить с местной администрацией.

Они не подчиняются друг другу, а сотрудничают в вопросах повышения Производства Кристаллов и Частиц Сознания на Земле.

Сервисный Центр Духовного Развития и Новой Научной Магии – самостоятельная организация, но правила предоставления технической помощи и конкретных получателей помощи он обязательно согласует с Центральным Эгрегором Новой Цивилизации.

Затем и Правила, и конкретные получатели утверждаются Духовно-энергетическим Фондом "Новая Жизнь".

Указанные Духовные Организации планируют набирать сотрудников из числа людей в свои Земные Офисы, и Вы можете претендовать на трудоустройство в них.

Духовно-энергетический Фонд "Новая Жизнь" полностью сконцентрирован на Повышении Производства Кристаллов и Частиц Сознания на Земле, и все свои действия связывает именно с этим.

В том числе Фонд занят обеспечением преобразований нужными для них энергиями и финансовыми (земными) средствами.

В Мире Духов у Центрального Эгрегора Новой Цивилизации достаточно средств, но их материализация, перевод их в земные валюты требует определенной работы.

Духовно-энергетический Фонд "Новая Жизнь" должен помочь заинтересованным Духам и Силам в проведении операций с земными валютами.

К таким операциям относятся: получение, сохранение, распределение и выдача земных

финансовых средств, увеличение средств через соответствующие Проекты Приумножения Средств.

Предполагается, что заинтересованные люди могут жертвовать имеющиеся у них средства в пользу своих или других Духов и Сил.

А точнее, не жертвовать, а приобретать на них Духовные Ценности, в том числе Новую Полезную Энергию по выгодному курсу.

А Высшие Духи и Высшие Силы могут использовать полученные средства в соответствии с интересами своих Проектов.

Это оригинальное решение, которое фактически позволяет духам стать участниками земного рынка и участвовать в земной деятельности в качестве ее субъектов.

В Мире Духов Фонд может помогать в Погашении Духовно – Энергетических ("кармических") Долгов.

Это уникальная возможность, связанная с высоким статусом решаемых Фондом задач.

Центральный Эгрегор Новой Цивилизации – это специальная Сила (организация духов разного уровня), созданная для Построения Новой Цивилизации на Земле.

В Центральном Эгрегоре Новой Цивилизации работает много разных духов.

Центральный Эгрегор может и будет привлекать к своей работе людей.

Возможность и необходимость привлечения людей вызваны особенностью создаваемой Новой Цивилизацией на Земле.

Новая Цивилизация – это сообщество людей, духов и Сил, которые совместно живут и работают в Пространстве Земли и имеют общие представления о взаимном сотрудничестве.

Привычное для нас разделение на два мира (Мир Людей и Мир Духов) должно исчезнуть.

Должен появиться Единый Мир – Мир Людей и Духов, который будет действовать по единым правилам, и будет давать своим участникам больше возможностей для Духовного Развития и роста.

Людям предстоит пройти большой Путь в своем Духовном Развитии, чтобы достигнуть состояния Духовно Разумного человека.

Духам предстоит научиться сотрудничать с людьми более открыто.

Многие Силы, которые привыкли манипулировать людьми и использовать людей втемную будут вынуждены уйти из Пространства Земли или научиться работать по-новому.

Сам стиль деятельности Центрального Эгрегора Новой Цивилизации предполагает

открытость и сотрудничество с разными людьми и их структурами.

Новая Цивилизация не предполагает административно-командного стиля управления.

Она больше похожа на единый Творческий Союз, в котором участники больше заинтересованы в реализации своих творческих возможностей, чем в приобретении власти и материальных благ.

Сервисный Центр Духовного Развития и Новой Научной Магии – это специальные духи, которые могут помочь в выполнении большого объема работ в Матрице Духов и других структурах Воплощения (человека).

При этом большую часть оплаты на себя должны брать Духи человека или другие Высшие Силы, сам человек может оплатить земными деньгами только небольшую часть стоимости таких работ.

Проведение работ в структуре Воплощения организуют не люди, а Духи самого человека, это защищает человека от возможного вторжения чужих враждебных духов и защищает от возможного некачественного выполнения работ.

Духи человека могут организовать и выполнить с помощью Сервисного Центра следующие виды работ:

- Обучение духов человека различным полезным работам в процессе выполнения этих работ духами Сервисного Центра;
- Чистка энергоцентров, в том числе чакр;
- Удаление вредных духов: духов рабства, порч, зомбировок и многих других;
- Заведение полезных духов: духов радости, денег, счастья, целителей и многих других;
- Благоустройство Матрицы Духов: строительство новых апартаментов для духов, создание новых рабочих мест и улучшение старых, улучшение питания и снабжения духов;
- Лечение имеющихся больных духов, общее оздоровление полезных духов;
- Привлечение новых специализированных духов: для Миссии, для бизнеса, для развития семьи и других дел;
- Постановка Защитников;
- Ремонт Денежного Канала;
- Постановка Канала Прямого Мыслеобмена с Хранителем Матрицы Духов.
- Улучшение энергообмена человека со своими Духами;
- Снятие или уменьшение силы ограничений;

- Ремонт Тела;
- Ремонт Сознания;
- Уменьшение силы Духовной Амнезии.

и другие работы более высокого уровня.

Работы, связанные с Перерождением (Изменением Сознания) до состояния Человека Новой Цивилизации и выше проводятся с разрешения Духовно-энергетического Фонда "Новая Жизнь" и согласия Центрального Эгрегора Новой Цивилизации.

Это связано с особой значимостью этих работ, их дефицитностью и уникальностью.

4.4. Приложение. Программа Вызов Человечеству!

Человечеству предстоит череда глубоких и очень интересных преобразований, которые людям будет нужно сделать совместно с духами и новыми Силами, приходящими на Землю.

Это достаточно сложное и интересное испытание для коллективного разума и общества людей.

Оно потребует от людей не проявления силы, а проявления любознательности, терпимости и сообразительности.

Совместное решение новых задач позволит людям духовно вырасти, обрести новое понимание и новые уровни своей Миссии.

Людей ждут прекрасные и исключительные времена – времена перемен!

Вот некоторые задачи, которое должно решить Человечество сообща:

1. Новое Сознание.

Это наиболее сложное направление изменений, которое людям предстоит пройти.

Сознание людей погрязло в различных мистических, магических и религиозных теориях, которые очень далеки от истины, даже отдельные представители Человечества только слегка прикоснулись к настоящему положению дел.

Это связано с огромным количеством ограничивающих сознание людей программ и с наличием большого количества Сил в Мире Духов, которые используют эти ограничения для эксплуатации людей в своих целях.

Снятие ограничений, расшифровка "генома подсознания", раскрытие нового видения людьми Мира, в котором они живут – это только часть направлений, которые требуют изменений.

2. Новая медицина.

Используемые людьми медицинские знания затрагивают только часть настоящего устройства Воплощений (людей).

Большая часть глубинных знаний пока не доступна людям и перекрывается их ограниченным сознанием.

Понимание настоящей связи болезней и причин, которые их вызывают, даст людям возможность кардинального продления жизни и существенного улучшения состояния здоровья души и тела.

3. Экология для людей и духов.

Совместное проживание на Земле людей и духов должно быть более открытым и дружелюбным.

Людам не нужно бояться полезных духов, но нужно уметь нивелировать плохое влияние вредных духов.

С вредными духами не нужно враждовать, их влияние нужно ограничивать, и им нужно давать возможность полезного применения в этом Мире.

Наиболее вредные Силы и духи будут удалены из Пространства Земли.

Обычные экологические проблемы должны быть решены, и это решение должно учитывать интересы и людей и духов.

4. Новое общество людей и духов.

Общество людей нельзя рассматривать отдельно от Мира Духов.

Людам предстоит научиться решать наиболее важные вопросы совместно с духами и без ущерба интересам различных групп людей.

Пока люди не умеют договариваться даже между собой, ставя во главу угла ложные представления, ценности и цели.

Теперь вопрос стоит еще жестче – духам необходимо учитывать интересы людей, а людям необходимо учитывать интересы духов.

Человечество ждет новая интересная жизнь, полная открытий и приключений.

Приглашаем Вас принять участие в решении указанных задач.

Глава 5. Ваш План Духовного Развития.

5.1. СверхЗадача – это максимально возможная для Вас задача, которую Вы можете решить в рамках своей текущей жизни.

Она включает максимальное развитие и использование доступных Вам ресурсов.

В первую очередь – это Миссия, уровень Духовного Развития и уровень сотрудничества со своими и другими полезными Духами.

СверхЗадача может быть связана как с саморазвитием, так и с развитием всего Человечества.

Именно СверхЗадача дает человеку возможность взять от жизни то, что можно унести с собой и в следующую жизнь, и в Мир Духов.

Понять свою СверхЗадачу можно при сотрудничестве со своими Духами.

Кроме того, не нужно "погрязать" в решении мелких задач, обычных для человеческой жизни.

Например, многие люди живут по принципу: "вот сначала куплю себе новую машину, а уже потом займусь своим развитием".

В итоге, они тратят свою жизнь на мелочи, даже не приближаясь к своим истинным возможностям и к достойному им применению.

СверхЗадача решает все!

Когда человек занят тем, что действительно важно Миру и обществу, когда он помогает Человечеству изменить Путь, когда он растет, достигая все новых уровней Сознания и совершенства, тогда и вся Вселенная встает на его сторону.

Более мелкие задачи начинают решаться быстрее или вообще оказываются не нужными.

Человек приходит к своим Духам с новым багажом, с новым опытом, с новыми знаниями, с новым уровнем своего Духовного Развития.

Достичь уровня Духовно Разумного человека – Человека Новой Цивилизации и Повысить Частоту своего Кристалла Сознания – это СверхЗадача для продвинутых людей!

Решите, что и Вы достойны этого.

5.2. Быстрый старт для начинающих.

Накоплено уже много материалов и открытий по сотрудничеству человека со своими Духами, но их трудно сразу все прочитать и понять.

Многие материалы будут Вам не сразу понятны, а некоторые из них Вы можете понять неправильно из-за отсутствия личного опыта работы со своими Духами.

Мы хотим обратить Ваше внимание на основные шаги, которые понадобятся Вам для самостоятельной работы со своими Духами.

Что прочитать в начале?

Изучите Анонс материалов сайта Института Тонкого Мира.

<http://itm888.com/>

Затем можно прочитать Бесплатную электронную книгу "Человек и его Духи. На пути к Новой Цивилизации" (60 страниц) .

Подписавшись на эту книгу на сайте, Вы будете так же получать периодическую рассылку с таким же названием.

Начните сотрудничать со своими Духами, пройдите Духовную Диагностику Жизни от своего Ведущего Духа.

Пройдя такую Диагностику, Вы узнаете мнение Вашего Ведущего Духа о возможности и необходимости Вашего общения со своими Духами и сможете получить полезный совет по своей жизни.

Основной и очень важный практический шаг по сотрудничеству со своими Духами – это постановка Канала Прямого Мыслеобмена с Хранителем Матрицы Духов для самостоятельного общения.

Прежде чем заказывать работу с этим Каналом, пройдите Практическое Тестирование приема информации от духов.

Практическое Тестирование – это необходимый этап постановки Канала.

После постановки Канала прямого Мыслеобмена с Хранителем Матрицы Духов Вы сможете самостоятельно общаться со своим Хранителем Матрицы Духов, получать через него различные советы и договариваться о предоставлении дополнительной помощи Вам со стороны Ваших Духов.

Научитесь общаться и улучшать свою жизнь в сотрудничестве со своими Духами.

Начните получать советы и помощь по текущим вопросам, это поможет Вам на практике быстрее понять, насколько полезно сотрудничать со своими Духами.

Например, в Москве автомобилисты очень радуются, когда Духи подсказывают им, где можно найти свободную парковку.

А некоторые люди получают от своих Духов помощь в профессиональной деятельности.

Вам может понадобиться дополнительная специализированная помощь со стороны Духов, которую Вы сможете получить позднее, если это будет необходимо.

Такую помощь можно получить только при наличии общения со своими Духами и при их готовности и согласии сделать это.

К дополнительной помощи относятся:

- Получение технической помощи от Духов Сервисного Центра Духовного Развития и Новой Научной Магии.

- Получение Новой Полезной Энергии для Продления Жизни и Хороших Дел.

Эта помощь не является обязательной и может получаться по мере необходимости и готовности к ней.

Дополнительные материалы для самостоятельного изучения: обязательно изучите все доступные материалы, имеющие отношение к Вашей Миссии на Земле!

5.3. Общая Схема (последовательность) работ для достижения состояния Духовно Разумного человека - Человека Новой Цивилизации.

Это общая последовательность работ, которая предполагает максимальную самостоятельность работы человека со своими Духами.

Схема работ может со временем уточняться и меняться по мере развития технологии выполнения работ.

В некоторых конкретных случаях могут потребоваться дополнительные работы.

Последовательность работ человека со своими Духами можно разделить на три уровня, человек может пройти только те уровни, которые ему интересны и доступны:

1. Первый базовый уровень: улучшение текущей жизни человека.

Этот уровень необходим для улучшения взаимодействия человека со своими Духами.

Работа на этом уровне делается человеком с помощью своих Духов.

Техническим работам по организации общения человека со своими Духами помогают Духи Сервисного Центра Духовного Развития и Новой Научной Магии.

2. Второй продвинутый уровень: открытие новых возможностей в текущей жизни человека.

Этот уровень необходим для улучшения работы Матрицы Духов человека.

Работа на этом уровне делается человеком с помощью своих Духов и Духов Сервисного Центра Духовного Развития и Новой Научной Магии.

3. Третий специальный уровень: кардинальное изменение направления жизни человека и выход человека на новые уровни жизни.

Этот уровень необходим для достижения и освоения человеком состояния Человека Новой Цивилизации (Духовно Разумного человека) и Повышения Частоты Кристалла Сознания человека.

Работа на этом уровне делается человеком с помощью своих Духов, Духов Сервисного Центра Духовного Развития и Новой Научной Магии и Духов Духовно-энергетического Фонда "Новая Жизнь".

Этапы первого базового уровня: улучшение текущей жизни человека.

1. Обучение Духов человека.

Этот этап духи человека могут начать сами по решению Ведущего Духа человека или Хранителя Матрицы Духов.

Он может продолжаться длительное время параллельно с другими видами работ.

Обучение духов очень важно, так как именно оно является основой для Духовного Развития человека и улучшения его жизни.

2. Постановка Канала Прямого Мыслеобмена с Хранителем Матрицы Духов.

1-2 месяца.

3. Освоение самостоятельной работы с Духами.

1-3 месяца, может делаться параллельно с пунктами 4 - 6.

На этом этапе человеку нужно освоить практическое общение со своими Духами по обычным жизненным темам (Миссия, здоровье, бизнес, работа, семья, текущие дела) и научиться получать практическую пользу от этого общения.

После этого человек может помогать другим людям при проведении некоторых работ с духами.

Это требует разрешения Духов и обучения технологии выполнения таких работ.

х. Дополнительная работа – Замена Хранителя Матрицы Духов.

Хранитель Матрицы Духов – это естественный "ограничитель" уровня работ, которые можно сделать в Матрице Духов человека.

Поэтому, рано или поздно, Ваш Ведущий Дух и Духовный Род могут решить поменять Вашего Хранителя Матрицы Духов или дополнительно обучить его.

Для человека такая замена – очень важный показатель серьезности намерений его Духов по улучшению его жизни и Духовному Развитию.

Замена Хранителя Матрицы Духов может неожиданно произойти на любом уровне работ, она делается без специального предупреждения и занимает обычно два – три месяца.

Замена может отсрочить выполнение других работ на несколько месяцев.

Общаться со своими Духами во время замены Хранителя Матрицы Духов иногда можно, а иногда нет, это зависит от конкретной ситуации у человека.

Этапы второго продвинутого уровня: открытие новых возможностей в текущей жизни человека.

4. Регистрация в Сервисном Центре Духовного Развития и Новой Научной Магии.

До 1 месяца, с учетом осмысления материалов, подготовки, подачи и похождения Заявки.

Срок прохождения Заявки: 3-5 дней.

5. Первичные работы в Матрице Духов: чистка Матрицы, обучение Духов, обновление некоторых духов.

Продолжительность: 2-3 месяца, может понадобиться дополнительное время на специальное обучение Хранителя Матрицы Духов и других Духов человека.

Подготовлены специальные Методические Материалы для этого шага, на основании которых человек может сам сделать Послание своим Духам с описанием заказа некоторых работ.

6. Улучшение работы ключевых Бригад духов: Духа Головы, Духа Здоровья, Духов, связанных с работой человека и других (при необходимости). Расширение общения человека со своими духами.

2-4 месяца, может частично пересекаться по времени с пунктами 4 и 5.

Итого: нужно примерно 4-6 месяцев до начала Снятия ограничений.

Этапы третьего специального уровня: кардинальное изменение направления жизни человека и выход человека на новые уровни жизни.

7. Снятие основных ограничений до достижения состояния Человека Новой Цивилизации (Духовно Разумного человека) и Урегулирование Духовно-Энергетических Долгов.

Необходимо 1.5-2 года до достижения состояния Человека Новой Цивилизации (Духовно Разумного человека), срок может быть снижен для некоторых людей до 6-ти месяцев за счет использования новых технологий и повышения интенсивности работы.

Урегулирование Духовно-Энергетических Долгов – это их Погашение или выкуп.

Параллельно: развитие отношений со своими Духами и Высшими Силами, частичное Перерождение (Изменение Сознания), улучшение работы разных Бригад и духов.

8. Освоение и развитие состояния Человека Новой Цивилизации (Духовно Разумного человека), продолжение Урегулирования Духовно-Энергетических Долгов.

2-3 года, срок может быть снижен для некоторых людей до 12-ти месяцев за счет использования новых технологий и повышения интенсивности работы.

Продолжение Снятия ограничений и Урегулирования Долгов, продолжение Перерождения (Изменения Сознания).

На этом этапе возможны работы по Повышению Частоты Кристалла Сознания человека.

Сроки работ могут быть больше, что связано с состоянием человека и его Матрицы Духов, с его активностью и активностью его Духов.

Кроме того, не всем людям такие работы могут быть разрешены в полном объеме.

5.4. Повышение Частоты Кристалла Сознания.

Повышению частоты Кристалла Сознания мешают вредные Подключения и Перехваты, которые ставят Духи Нижнего Мира.

Вредные Подключения и Перехваты как лишний груз давят на Кристалл Сознания, загрязняют частоты, на которых он работает, не дают ему заниматься своей Миссией на Земле.

Нижний Мир пытается захватить Кристалл Сознания, чтобы сделать его своим рабом и частью Нижнего Мира.

Высокая частота Кристалла Сознания губительна для Нижнего Мира, и он пытается не допустить повышение частоты Кристалла Сознания человека.

Человек может из жизни в жизнь бороться со своими Подключениями к Нижнему Миру, но так и не достигнуть существенного прогресса в своем развитии.

Иногда десятки, а то и сотни Воплощений уходят только на то, чтобы человек немного подрос в Духовном понимании Мира и чуть-чуть укрепился в своих лучших качествах.

Такое медленное развитие стало не выгодно на Земле, и от него решили отказаться.

Высшие Духи решили сделать Новую Цивилизацию людей на Земле максимально Духовно Развитой для людей и более прибыльной для Духовных Родов и Ведущих Духов.

Ключевым моментом в этом процессе являются специальные работы по Повышению Частоты Кристалла Сознания.

Повышение Частоты Кристалла Сознания можно делать еще во время пребывания Воплощения на Земле, без ожидания, когда наступит период между жизнями.

Повышение Частоты Кристалла Сознания требует обучения Духов человека, некоторых предварительных настроек и специального обучения самого человека.

Человек может заняться Повышением Частоты Кристалла Сознания в сотрудничестве со своими Духами при помощи Сервисного Центра Духовного Развития и Новой Научной Магии и Духовно-энергетического Фонда "Новая Жизнь".

Все работы проводятся поэтапно по индивидуальному графику.

Некоторые возможные эффекты от Повышения Частоты Кристалла Сознания:

1. Кардинальное изменение Картины Мира у человека.
2. Подключение Кристалла Сознания человека к более мощным Кристаллам Сознания и улучшение связи с Кристаллами Сознания Ведущего Духа и Духовного Рода.
3. Запуск глубокого самоочищения Кристалла Сознания за счет его подключения к Кристаллам Сознания более высокого уровня.
4. Отключение человека от Сил и Духов Нижнего Мира и исчезновение проблем и болезней, вызываемых Подключениями и Перехватами со стороны Нижнего Мира.
5. Приобретение человеком абсолютно новых качеств и способностей, дающих ему возможность продуктивного и взаимовыгодного сотрудничества с Высшими Силами.

В настоящее время происходит постепенная адаптация соответствующих работ к условиям существования людей на Земле.

Вы можете стать их участником и получить ранее не доступные на Земле возможности.

Если Вы заинтересованы в Повышении Частоты Кристалла Сознания, напишите специальную Заявку об этом.

5.5. Трудоустройство и Предпринимательство в Мире Духов!

Многие новые Духовные Проекты (как социальные, так и деловые или бизнес-проекты) предполагают работу в них людей-сотрудников или людей-партнеров.

Причем не зомбированных, а трезвомыслящих сотрудников и партнеров, которые осознают то, что они делают и как это связано с работой Духовной части Проекта.

Использование людей вслепую, без посвящения их в суть происходящего уже стало привычным на Земле.

Такую технику работы используют не только религии и различные учения.

Она широко распространена в сетевом (многоуровневом) маркетинге, психологической сфере и во всем, что связано с мистикой.

Главное отличие Новой Цивилизации – это открытое сотрудничество с Духовно Разумными людьми и реализация новых дел с их участием.

Новой Цивилизации нужны адекватные, Духовно Разумные люди, способные

сотрудничать с Духовными Силами и Проектами и представлять их интересы среди людей на Земле.

Вместо Духовного Рабства и Подчинения требуется Духовное Сотрудничество и Партнерство, но многие люди просто не готовы к этому.

Наша задача – помочь Вам в этом.

Уже многие люди на Земле имеют Миссию, связанную с работой в Земных структурах различных Духовных Проектов.

Такая работа может быть своеобразной СверхЗадачей для человека, его новым опытом и Смыслом жизни.

Человеку не нужно иметь каких-либо сверх способностей или особо редких навыков, их могут дать заинтересованные Духовные Силы и Проекты.

От человека требуется честность, умение общаться с духами, отсутствие некоторых ограничений и Долгов, независимость от внешних Сил.

Многое из этого человек может получить во время обучения на Факультете Новой Цивилизации.

Для подготовки и трудоустройства в качестве сотрудника или партнера какого-либо Духовного Проекта от человека требуется сотрудничество со своим Ведущим Духом и Духовным Родом.

Человек должен понимать, что у него есть Миссия, и желать ей следовать.

Остальное можно получить за счет работы со своими Духами, обучения и Духовного Развития.

Мы не трудоустраиваем людей в Проектах, это делают их Духи.

Мы можем помочь заинтересованным людям определиться по вопросу Трудоустройства и Предпринимательства в Мире Духов и пройти необходимую подготовку.

Это не бесплатная помощь, но часть затрат может быть отнесена на счет Духов человека или других структур.

Для начала рекомендуем Вам запросить у своих Духов информацию о возможности Вашего Трудоустройства или Предпринимательского Партнерства в Духовных Проектах.

5.6. Духи и честность!

В некоторых сферах жизни людей окружает все больше и больше лжи.

Особенно это относится к сферам, влияющим на взаимоотношения между людьми (бизнес, политика, психология) и к сферам, влияющим на взаимодействие человека с Миром Духов.

В бизнесе принято преувеличивать или искажать информацию.

Особенно это часто встречается в сфере Интернет-маркетинга, сетевого маркетинга и других видах маркетинга тоже.

Интернет-маркетинг сам по себе хорош, он позволяет доносить до большего количества людей достоверную информацию о каком-либо продукте или изобретении.

Но замечено, что начиная заниматься Интернет-маркетингом, некоторые люди поддаются на искушение использовать "маленькую ложь" для увеличения финансового успеха, которая потом толкает этих людей на все большую и большую ложь.

Именно этим и опасно занятие Интернет-маркетингом: денежная прибыль ценою внутреннего разрушения, может быть, и приносит "счастье", но она же перекрывает Духовное Развитие и внутренний рост человека, как личности.

Некоторые люди просто тупо копируют и распространяют недостоверные, а порой и откровенно лживые заявления основателей какого-либо бизнеса или учения.

Они тем самым увеличивают уровень лжи в Мире людей и становятся причиной собственного СамоРазрушения.

В Духовной Сфере дела обстоят не лучше.

Многие религии, учения и практики оперируют "частичной правдой", но не осознают именно "частичность" этой правды, возводят эту "правду" в культ, а иногда даже преследуют других людей только за несогласие с их "правдой".

Тем самым, они перекрывают возможность Духовного Развития для людей, запугивают их инакомыслием, заставляют распространять недостоверные сведения.

В итоге, Ложь порождает Рабство (подчинение), и это Рабство страшно тем, что человек с радостью ему следует, не видя другого варианта своего развития.

Ложь и рабство (подчинение) лежат в основе жестко фиксированной Реальности большинства людей!

Мы не хотим обвинять людей во лжи.

Мы хотим показать, что есть такое явление – Реальность людей, основанная на Лжи и Рабстве.

Эта Реальность создается для каждого человека особыми ограничениями, заложенными в самой основе Духовной Составляющей человека.

И эти ограничения снять непросто.

Это невозможно сделать только за счет осознания или обучения, для снятия таких ограничений нужна специальная особая работа Духов – специалистов по Снятию ограничений.

Радует то, что сейчас "разрешили", сделали возможным сам процесс снятия ограничений Реальности и то, что через некоторое время такая возможность войдет в повседневную практику все большего и большего количества людей.

Будьте внимательны, создавая свою или распространяя чужую Ложь!

Сейчас, в самом начале появления Новой Цивилизации на Земле, Ложь становится предметом особой опасности и главным препятствием в Духовном Развитии большинства людей.

Эмоциональная Ложь (придание информации преувеличенной эмоциональной оценки) может привести человека не только к Рабству, подчинению чужим взглядам и идеям, но и вызвать необратимые последствия в его жизни.

Поддавшись искушению манипулировать другими людьми с помощью эмоций и Лжи, человек попадает на "нисходящую ветвь" своего развития и становится пригодным только для "искупления кармических долгов", причем не только своих долгов, но и долгов всего своего Духовного Рода.

Чем собственно многие люди на Земле и занимаются.

Свобода ото Лжи и Рабства начинается с внутреннего развития человека и может принести ему хорошие плоды.

Примечание.

Типовая схема СамоРазрушения человека на основе Лжи следующая.

"Человек сказал – человек сделал" – это правильная схема развития событий.

Но очень часто люди говорят, не думая, или с целью манипуляции/обмана других людей.

Получается такая последовательность:

Человек сказал – человек не сделал – человек придумал себе оправдания/объяснения – человек преувеличил эти оправдания/объяснения – человек придумал обвинения/объяснения для других людей и преувеличил их – человек должен теперь оправдывать/объяснять все эти придумки и скрывать правду.

В результате: полное СамоРазрушение, разрушение отношений с другими людьми, падение на "нисходящую ветвь" своего развития и поиск виновных в этом!

А там уж "как покатит": война, поиск "защитников", подчинение "защитникам", поражение, смерть.

А уж что люди делают с теми, кто может их Ложь разоблачить.

В итоге: куча энергии и возможностей человека тратится "не туда".

Чем собственно многие люди и заняты.

Может быть, лучше сначала подумать, прежде чем говорить или обещать что-то, особенно если сам в этом не уверен?!

Правильная работа с духами делает человека честным!

Но именно правильная работа.

Если Вы работаете с духами, которые привыкли обманывать и делать на этом свой "бизнес", остаться честным будет трудно.

Если Вы доверяете духам, а они Вас обманывают, то в результате Вы можете начать обманывать сами, даже если Вы этого не желаете.

Некоторые духи, например, – духи криминала, могут побуждать человека совершать нечестные действия.

Такие духи могут перекрывать человеку легальные источники дохода и заставлять его искать другие способы получения денег.

Они могут внушать человеку, что он несправедливо обижен, что его обманывают, и что он должен врать и обманывать в ответ.

В результате человек поддается обстоятельствам и внушаемой ему логике и становится преступником.

Далее духам криминала легко манипулировать таким человеком и побуждать его к еще более тяжким преступлениям.

Ведущему Духу такого человека приходится принимать особые меры по "спасению Воплощения" и организовывать ему реальные или превентивные наказания.

Даже небольшие нечестные поступки могут стать основой для развертывания в Матрице Духов человека целой криминальной секции.

Вы не сможете получить высокие уровни Духовного Развития и состояние Человека Новой Цивилизации, если будете обманывать людей и духов.

Начав работу с духами, обязательно попросите Хранителя Матрицы Духов организовать удаление из Матрицы всех криминальных духов и духов, которые делают Вас нечестным.

Духи Лжи могут и не принуждать человека врать, но они могут давать искаженную информацию, используя которую, человек может начать обманывать других людей.

В результате человек становится заложником таких духов, так как, оправдывая привычную ложь, они поддерживают в человеке иллюзию честности.

Основная проблема в том, что само устройство Реальности Человека основано именно на специальных Духах Лжи (Духах Иллюзий), которые создают человеку ложные пространства и ложные (предвзятые) представления о Мире.

Многие из таких духов играют роль ограничителей в жизни человека.

Духов Лжи не нужно бояться, но нужно помнить, что они могут обмануть Вас.

Избавляйтесь от таких духов по мере возможности.

Когда человек достигает состояния Духовно Разумного человека – Человека Новой Цивилизации, он становится более честным.

1. Он постепенно избавляется от криминальных духов и им подобных.
2. Снимая ограничения, он начинает адекватнее воспринимать Мир и более честно его оценивать.

Поэтому Человек Новой Цивилизации представляет особую ценность.

Но и по этим же причинам, такого состояния достигнуть не просто – многим людям трудно принять, что они вынуждены были быть нечестными в прошлом, перестать оправдываться за это, и изменить настоящие причины своей нечестности.

Пытаться обманывать своих или чужих духов очень глупо.

Они всё равно поймут это и всегда найдут способ наказать за ложь.

Быть честным с духами – это обязательное условие для успешной работы с ними.

Не пытайтесь обмануть нечестных духов, лучше откажитесь с ними работать.

Пусть ищут себе другие жертвы!

Примечание.

Следует помнить, что Эмоциональная Ложь (придание оценкам излишнего эмоционального значения) может быть гораздо страшнее простого искажения фактов.

Духи Религий, различных учений и практик работают в рамках заданной им Частично Правильной Модели и используют много Эмоциональных Искажений.

Будьте осторожны!

5.7. Обязательно Рассчитайтесь по своим Кармическим и другим Духовным Долгам!

Долги есть практически у всех людей.

Но умные люди своевременно рассчитываются по ним, а недалёковидные их копят.

Копят до тех пор, пока их количество не начнет "зашкаливать".

Из-за чего начнет портиться текущая и даже будущая жизнь человека.

Особенно вредно копить Кармические Долги и те, которые к ним приравниваются.

Наверняка Вы когда-то поступили с кем-либо несправедливо или даже преднамеренно причиняли человеку вред.

Это могло сразу стать Кармическим Долгом, за который Вам скоро придется заплатить.

А некоторые Долги могли остаться у человека еще с прошлых жизней.

От Кармических Долгов убежать нельзя, их можно выплатить или растянуть на следующую жизнь (что гораздо хуже, чем своевременная оплата в рамках текущей жизни).

Человек, имеющий Кармические Долги, становится опасен не только для себя и своих родных, но и для других связанных с ним людей.

Негативные способы оплаты Кармических Долгов следующие.

1. Болезни, Разорения, Потери родных и близких, преждевременная смерть.
2. Постоянные Несчастья, Болезни, Травмы или Аварии, неудачи в делах, потери денег или работы, наркомания и алкоголизм, игромания.
3. Семейные проблемы, отсутствие детей, рождение больных детей.
4. Всевозможные проблемы и неприятности у родных и близких людей, смерть детей, родовые конфликты.
5. Проблемы в бизнесе, в работе, провалы новых Проектов или их замедленное развитие.

Этот список можно продлить еще.

Его можно перечислять очень долго, но мы не будем делать этого, так как негативные способы оплаты Кармических Долгов нами не приветствуются.

Эти способы применяются к людям принудительно, когда люди не хотят сами позитивно рассчитываться по своим Долгам.

Позитивные способы расчета по Кармическим Долгам следующие.

1. Помощь хорошим делам и проектам.

Обязательно нужно согласовать конкретную помощь на предмет возможности ее зачета в качестве расчета по Кармическому Долгу.

2. Приобретение Духовных Ценностей в адрес того лица или Силы, с которой нужно рассчитаться.

Это также требует согласования для обеспечения надежности в расчетах.

3. Помощь другим людям в их Духовном Развитии и помощь в Погашении Кармических

Долгов.

Человек может сделать много полезного, даже не обязательно финансово утруждая себя.

Но ему имеет смысл учитывать, что не все внешне полезные дела могут на самом деле оказаться полезными и будут ему зачтены.

Например, многие целительские практики не устраняют настоящую причину заболевания, а только ликвидируют ее внешние проявления.

В итоге такое лечение приносит человеку вред, так как настоящая причина болезни не устраняется и потом проявляет себя в другом месте.

А сам целитель зарабатывает очередной Кармический Долг из-за вредной "помощи" другому человеку.

Не нужно бояться своих Долгов, нужно бояться, что Вы своевременно не рассчитаетесь по ним.

Программа Расчета по своим Кармическим Долгам очень важна для любого человека и ею имеет смысл заняться как можно раньше.

Ведь именно Кармические Долги мешают росту человека и развитию его дел.

А так же обесценивают его достижения.

Ваши Духовные Долги могут быть тесно связаны с Духовными Санкциями, которые у Вас есть.

Например, некоторые Духовные Долги могут быть видом Духовной Санкции, а некоторые Духовные Санкции могут возникать из-за неоплаченных Духовных Долгов.

5.8. Меняйте Материальные Ценности на Духовные.

Появилась уникальная возможность обмена людьми своих Материальных Ценностей на более значимые для них Духовные, которые можно использовать на протяжении нескольких жизней, на разных Уровнях Бытия и даже в других Измерениях.

Предоставление такой новой возможности людям связано с необходимостью развития Духовных Проектов, которые требуют финансирования не только в Духовных, но и в Материальных Ресурсах (Ценностях).

Среди таких Проектов – создание Земных Офисов и Представительств от Духовно-энергетического Фонда "Новая Жизнь", Центрального Эгрегора Новой Цивилизации на Земле, Сервисного Центра Духовного Развития и Новой Научной Магии.

Создание Земных Офисов и Представительств требует привлечение к их работе людей и создание соответствующих рабочих мест.

Для этого нужны земные ресурсы (деньги) и Духовно-энергетический Фонд "Новая Жизнь" занимается привлечением таких средств в обмен на имеющиеся у него Духовные Ценности.

Духовные Ценности бывают двух видов:

1. Ценности, которые может использовать сам человек в своем текущем или будущем Воплощении:

- Новая Полезная Энергия;

Используя ее человек, может не только продлить свою жизнь, но и улучшить свои интеллектуальные способности, здоровье и многое другое.

- Знания и Духи Знаний, снятие ограничений на Знания и Исследования этого Мира;

- Духовные Дары (дают особые способности человеку) и Духи Способностей;

- Духи-специалисты и разнообразная Энергия для их питания;

- Полезные Связи и Отношения в Мире Духов;

- Духовные Подарки для Высших Сил и Духов (помогают получить их особое расположение и помощь);

- Помощь по ремонту и улучшению Матрицы Духов и других структур Воплощения, в том числе удаление вредных духов, снятие Зомбировок, Порч, Приворотов и т. д.;

- Удача и Энергия для исполнения желаний;

- Специальная Защита в Мире Духов;

- Возможность Погашения Духовно-Энергетических ("кармических") Долгов;

- Разнообразные средства для расчетов в Мире Духов;

и другое.

Духовные Ценности можно приобретать не только для себя, но и для своих родных, друзей и даже умерших людей.

2. Ценности, которые может использовать Духовный Род и Ведущий Дух человека, в том числе, для улучшения жизни человека:

- Энергия Ведущего Духа и многие другие энергии;

- Полезные Ресурсы, вырабатываемые человеком в Пространстве Земли;

- Различные средства расчетов между Духовными Родами и Ведущими Духами: Энергии, Духи, Возможность Погашения Духовно-Энергетических ("кармических") Долгов и другие.

Чтобы правильно выбрать Духовные Ценности, которые Вы хотите получить в результате обмена, обязательно поговорите со своим Ведущим Духом и/или Хранителем Матрицы Духов.

Без их советов Вы можете прогадать и получить менее нужные для Вас Духовные Ценности или сделать это по невыгодному для Вас "курсу".

Обмен Ценностей осуществляет Духовно-энергетический Фонд "Новая Жизнь" и он не будет вести каких-либо дел с человеком без согласия его Ведущего Духа и Духовного Рода.

Поддержка Ведущего Духа и Духовного Рода крайне необходимы при совершении такого обмена.

Если Вы не можете полноценно заниматься выполнением своей Миссии и Производством Полезных Ресурсов на Земле, то принесите пользу другим способом – поменяйте накопленные Материальные Ценности на Духовные и передайте их своим Духам.

Хотя и в случае достойного выполнения своей Миссии Вы можете увеличить свою Полезность таким способом.

5.9. Получите Новую Полезную Энергию для Продления Жизни и Хороших Дел.

Огромное количество Проблем человека возникает и не решается только из-за нехватки у человека Полезной Энергии.

Это может происходить из-за недостаточной поставки Полезной Энергии или из-за ее чрезмерной утечки.

Очень часто Полезная Энергия направляется человеком на Вредные Дела, поэтому он перестает ее получать через своих Духов.

Огромные утечки Полезной Энергии могут происходить как по вине человека, так и без его вины.

Вы можете получить много уникальной Новой Полезной Энергии, просто как-то заплатив за это.

Основные возможности, которые дает использование Новой Полезной Энергии:

1. Улучшение интеллектуальных способностей детей и взрослых, а так же целых групп – это абсолютно уникальная возможность, которую дает именно эта Новая Полезная Энергия.
2. Повышение физического и Духовного иммунитета человека, улучшение его физического состояния и Здоровья, продление срока жизни и улучшение качества жизни.

В том числе, Продление жизни, предотвращение Преждевременной Смерти и Преждевременной Старости.

3. Полезное воздействие на других людей, с целью сделать их честнее, порядочнее и откровеннее – можно использовать для воздействия на судебные решения и конфликты.
4. Создание необходимых человеку полезных событий и явлений – например, для встречи с "нужными" или любимыми людьми.
5. Предотвращение негативных событий и нежелательных Проблем, изменение плохих ситуаций – нахождение выхода из "безвыходных" ситуаций.
6. Помощь себе и другим людям в решении Проблем – можно использовать для устранения наркозависимости и синдрома "хронического неудачника".
7. Развитие и расширение Бизнеса, улучшение работы коллектива фирмы – уникальная возможность для увеличения продаж.
8. Развитие магических способностей и улучшение предоставления магических услуг – помогает духам магии человека чувствовать себя лучше даже после тяжелой работы.
9. Повышение человеческой и сексуальной привлекательности – поиск спутника жизни.
10. Привлечение Денег и других средств – дополнительная подпитка Духов Денег.
11. Проведение коллективных мероприятий, поднятие Энергии в группе, преодоление пассивности и саботажа.
12. Отпугивание вредных духов вплоть до их полного "бегства" из Матрицы Духов человека и других структур Воплощения – улучшайте свою и чужую жизнь, отгоняя вредных духов от себя и родных людей.
13. Создание спокойствия и радостного настроения, лечение страхов и фобий – привнесите хорошие чувства в свою жизнь.
14. Улучшение питания полезных Духов, в том числе, Духов-Специалистов – помогите своим хорошим Духам улучшать Вашу жизнь.
15. Открытие новых каналов для получения Знания и информации – расширьте возможности своего ясновидения и яснознания.
16. Снятие чувства вины и других нехороших чувств – сделайте свою жизнь свободней от негативных чувств.
17. Улучшение качества связи и общения человека со своими Духами – повысьте свою интуицию и успешность в делах.

Вы может начать получать Новую Полезную Энергию, просто попросив Духовно-энергетический Фонд "Новая Жизнь" об этом.

Полностью бесплатное предоставление Новой Полезной Энергии людям не планируется, так как ее производство и доставка требует существенных затрат.

Новая Полезная Энергия поставляется человеку через его Духов.

Хранитель Матрицы Духов человека является распорядителем получаемой Энергии.

Человек может направить приобретенную им Новую Полезную Энергию для передачи (направления) ее другим людям, делам и группам.

Например, Вы можете приобрести Новую Полезную Энергию для своих детей или родителей.

Ответственность за использование полученной Новой Полезной Энергии и за последствия ее использования несет сам человек, который ее приобрел.

Глава 6. Улучшение жизни в сотрудничестве со своими Духами.

6.1. Духи и Деньги.

Многие люди страдают из-за нехватки денег и не могут позволить себе комфортную жизнь.

Мы решили понять, как работа с духами может помочь в решении этого вопроса.

Материальная жизнь человека является отражением его Внутреннего Мира.

То, что внутри человека, проявляется в материальном мире.

Именно так, Внутренний Мир проявляется на физическом уровне, а не наоборот.

И если Вы хотите изменить свою физическую жизнь, то первое, что нужно сделать, это разобраться с состоянием Внутреннего Мира.

В первую очередь нужно обратить внимание на следующее:

- Соответствует ли деятельность человека его Миссии (если нет, то проблемы неизбежны, так как духи будут сигнализировать человеку, что он занят не своим делом).
- Установки, которые использует Дух Регулятор Денег, и нужно ли их поменять.
- Наличие ограничений на денежный доход (такие ограничения можно смягчить или снять).
- Энергообмен с Ведущим Духом: чем лучше энергообмен, тем больше у человека полезной энергии.
- Какие духи отвечают за деньги (если эти духи придерживаются бедности или самоограничения, то приход денег будет затруднен).
- Состояние Духа Развития и его духов связанных с деньгами.
- Вина и Деньги – какие духи несут вину и "муки совести", связанные с деньгами.
- Активность Духов, несущих Программы ограничения денег (например, есть специальные Программы, создающие эффект черной и белой полосы или просто не дающие жить лучше других).
- Духи из Детской Секции могут иметь травмы, связанные с деньгами и будут ограничивать их приход.
- Наличие духов-исполнителей, которые мешают деньгам: Духи Бедности, Перекрытия и Блокировки Денег, Программы Рабства и Разорения.
- Наличие и состояние хороших духов Бизнеса, духов Денег и состояние Денежного

Канала.

Есть две стратегии решения денежного вопроса при работе с духами:

1. Духовное Развитие.

Вы занимаетесь Духовным Развитием (не отрицая деньги) и смотрите, как это отражается на Вашем материальном благосостоянии.

Под Духовным Развитием мы понимаем работу со своими духами: Ведущим Духом, Хранителем Матрицы Духов, Духами-специалистами.

Возможно, придется несколько подождать, когда Ваша работа проявится на физическом уровне.

2. Материальный Рост.

Вы напираете именно на вопросы денег и требуете от своих духов первоочередного обеспечения Вас деньгами.

В этом случае Вы можете вообще не дожидаться результатов и получить много сигналов (неприятных событий) о том, что нужно поменять методы работы с духами.

Иногда людям кажется, что деньги можно получить каким-либо фантастическим образом.

Действительно, вокруг нас есть некоторое (небольшое) количество людей, которые получили состояние именно так.

Некоторые из этих людей имеют соответствующую Миссию и распоряжаются деньгами правильно.

А некоторые представляют плохих Духов и Силы, и им не стоит завидовать, это не Ваш путь и уровень развития.

Следует заметить, что Емкость Счастья и Емкость Денег очень сильно связаны.

Напирая на материальный рост, люди часто теряют Счастье, Здоровье, Любовь и многое другое.

6.2. Развитие бизнеса.

Духовность всегда присутствует в Бизнесе, но не всегда понимается правильно.

Мы не будем читать морали по поводу правильного и не правильного бизнеса, честного и нечестного, хорошего и плохого, а посмотрим, какие духи стоят за конкретным бизнесом и как они влияют на людей, которые участвуют в этом бизнесе.

Любой бизнес люди делают с помощью духов!

И очень важно знать, какие духи участвуют в Вашем бизнесе, к каким Силам они относятся, и как этот бизнес связан с Вашей Миссией и Предназначением.

Даже очень хорошее дело может не соответствовать Вашей Миссии и идти Вам во вред, например, из-за того, что оно не достаточно соответствует Вашей Миссии.

Если Ваш бизнес не позволяет Вам раскрыть себя, то он может оказаться недостаточно духовным для Вас, хотя для другого человека он может быть даже сверхдуховным.

Если Вас интересует Духовность Вашего бизнеса, то обязательно поговорите со своими Духами об этом, только они могут прояснить этот вопрос для Вас и сделать это комплексно с учетом всех деталей и нюансов.

Интересно заметить, что очень часто Духовность конкретного бизнеса для человека определяет не вид бизнеса, а то, как человек им занимается, и какое место в бизнесе он занимает.

Одно и то же дело можно делать с разным настроем, привлекая к работе разных Духов и в разной степени развивая себя.

Обычная ошибка человека в том, что он ищет наиболее подходящую ему сферу деятельности, вместо того, чтобы искать подходящую себе роль в бизнесе и направление саморазвития.

И из-за этого человек связывается с нехорошими духами, которые могут учить его плохому и побуждать делать вредные для него поступки.

Обязательно разберитесь с Духовным окружением Вашего бизнеса, с тем, какие духи его окружают и в нем участвуют.

Приведем некоторые примеры, которые помогут Вам понять этот вопрос.

В сетевом маркетинге очень часто участвуют нехорошие духи, которые используют зомбирование человека.

Это не означает, что весь бизнес зомбирован, распространение зомбировок могут делать отдельные участники сети, которые служат зомбирующим Силам и помогают им распространяться на других людей.

Кроме зомбировок, они могут распространять духов или программы рабства и многое другое, подавляющее человека.

Построение финансовых пирамид всегда связано с плохими духами, которые будут стараться внушить человеку, что он делает какое-то очень хорошее дело и оправдывать построение пирамиды.

Широко распространенный сейчас Интернет-маркетинг тоже часто связан с нехорошими Силами.

Они могут учить человека манипулировать клиентами, допускать ложное представление

своей продукции и другими способами разрушать человека за счет использования им "малой лжи" или "эмоциональной лжи".

Когда Вы учитесь у кого-то бизнесу или проходите специализированные тренинги, Вы можете получить много вредных духов, которые будут манипулировать Вами.

Прежде чем начинать обучение или идти на тренинг, нужно обязательно обсудить безопасность этого со своими Духами.

Следует заметить, что чем более популярен тренинг или человек, который его проводит, тем большую опасность он может собой представлять.

Это связано с тем, что большая популярность часто является следствием распространения зомбирующих программ, а не показателем чьей-либо полезности.

Еще на тренингах и семинарах часто полезных духов воруют, особенно Духов Денег и Духов Продаж.

А бывает, что и Программы на Разорение подсаживают.

Особое внимание следует обратить на использование в бизнесе "Высших Сил", магии и экстрасенсов.

Любые магические и экстрасенсорные услуги предоставляются людьми с помощью каких-либо духов.

Обычно эти духи принадлежат к каким-либо Силам (фирмам в Мире Духов) и имеют свои скрытые от людей интересы.

Внедрившись в духовную структуру Вашего бизнеса, они могут не только предать или продать Ваш бизнес, но и сделать много чего и похуже этого.

Хотя внешне вы можете думать, что они приносят Вам пользу, пока не потеряете свой бизнес.

Обязательно проверьте, насколько хорошо Ваш бизнес обеспечен духами.

Если у Вас есть только маленький дух-Предприниматель, то и большого бизнеса Вы с ним не создадите.

Для большого бизнеса нужен солидный дух Бизнесмен со своей хорошей командой духов для бизнеса.

Обсудите вопрос улучшения работы духов отвечающих за бизнес со своими Высшими Духами.

6.3. Решение семейных проблем.

Многие люди страдают из-за неразделенной любви, отсутствия семьи или семейных проблем.

Мы получили интересную информацию об этом.

1. Любовь создают духи!

Обычно когда между людьми появляются любовные чувства, в этом участвуют духи.

Духи двух людей любят друг друга, а люди принимают эти чувства и тоже чувствуют любовь.

Ненависть и неприязнь тоже создают духи.

Часто бывает так, что у двух людей одни духи любят друг друга, а другие наоборот, чувствуют неприязнь.

И это может вызвать очень сложные отношения между партнерами.

Сексуальная привлекательность – тоже определяется духами.

Вплоть до самого сильного желания.

Для того чтобы отношения между людьми были гармоничными, нужно разобраться с духами.

2. Духи от прежних партнеров – серьезная помеха в создании семьи.

Когда люди любят друг друга или вступают в интимные отношения, они обмениваются духами.

Иногда в Матрице человека может собраться несколько десятков духов от разных партнеров.

И эти духи могут активно мешать человеку, познакомиться и установить отношения с новыми партнерами.

А если человек сможет создать семью, то они будут всячески мешать ее жизни и даже пытаться ее разрушить.

Мы встречали случаи, когда люди получали от партнеров духов-хулиганов, духов-бандитов и т.д.

Эти духи могут полностью разрушить жизнь человека, после того как он завершал отношения с таким партнером.

Особенно сильное влияние на семейную жизнь человека обычно оказывают духи от его первой любви.

Пока Вы не удалите из Матрицы духов, полученных от прежних партнеров, Вам будет трудно создать или удержать семью.

Встречались даже случаи, когда духи от первого супруга годами держали человека "в резерве, на всякий случай" и человек вообще не имел шансов создать новую семью после развода.

3. Страдания по несчастной любви – тоже работа духов!

Один знакомый так страдал от несчастной любви, что готов уже был повеситься или попасть в психушку.

Тогда мы с его согласия попросили его Хранителя Матрицы Духов "заткнуть" того духа, который транслировал эти чувства.

Уже через три дня от его страданий ничего не осталось.

Он даже мог спокойно встречаться с прежним партнером и не переживать из-за разорванных отношений.

А как много людей страдает всю жизнь и не может создать из-за этого хорошую семью!

4. Духи генетических предков могут нести негативные программы.

Все люди имеют духов, которые передаются им от их предков.

Даже если человек не видел кого-либо своих родителей, он имеет от него духов!

Такие духи могут передаваться через несколько поколений и существенно влиять на семейную (да и на деловую) жизнь человека.

Бабушки и дедушки могут умереть еще до рождения ребенка, а их духи у него все равно могут появиться.

Именно поэтому многие особенности взаимоотношений с супругами передаются по наследству.

Например, есть семьи, в которых многие поколения повторяют одну и ту же историю: постоянные разводы, неполные семьи и т.д.

Чтобы прервать действие таких программ, нужно разобраться со своими родовыми (генетическими) духами.

5. Порчи, привороты, зомбировки и другое зло.

Очень часто мы встречаем у людей порчи, привороты, зомбировки и другие последствия попыток повлиять на их судьбу.

Понято, что их нужно снять: удалить соответствующих духов и другие устройства, поставленные в Матрицу Духов и Сознание человека.

Если человек пытается сам, даже не всерьез, поставить приворот на кого-либо, то он может получить катастрофические последствия для своей жизни из-за обратного удара от

духов этого человека.

Такие ситуации требуют особого урегулирования в Мире Духов.

6. Обновление чувств при долгой совместной жизни.

Обычно когда люди долго живут вместе, их чувства притупляются.

Чтобы вернуть силу чувствам, можно поработать с теми духами, которые эти чувства раньше создавали.

Вполне возможно, что эти духи просто устали или заболели. А может быть и ушли вовсе.

Еще можно завести новых парных духов этим людям.

То есть, если два духа сильно любят друг друга, то их можно завести двум людям и эти люди начнут испытывать эти же чувства.

Примечание. Заводить в Матрицу другого человека без его согласия каких-либо духов – плохо.

Лучше согласовать с ним это или подобрать парного духа к тому духу, который у человека уже есть.

7. Выбор партнера.

Прежде чем строить долговременные отношения с человеком, имеет смысл обсудить это со своими Духами и даже с духами этого человека.

Может оказаться так, что такие отношения уже давно запланированы, и их нужно только осуществить.

А может оказаться, что в Матрицы Духов двух людей случайно попали парные духи, которые испытывают страсть друг к другу, но строить постоянные отношения этим людям опасно по каким-либо другим причинам.

Узнайте побольше об отношениях с Вашим партнером у своих духов.

8. Отношения с детьми и бесплодие.

Отношения с детьми тоже строятся с помощью духов.

Если у Вас есть какие-либо проблемы в этом вопросе, то имеет смысл обсудить их со своим Ведущим Духом и Ведущим Духом ребенка.

Вполне возможно, что у ребенка есть какая-то своя Миссия или свой путь в его жизни, а Вы каким-либо образом мешаете его реализации.

Это будет вызывать конфликты.

Ведущий Дух Вашего ребенка может подсказать, какое поведение с ним может быть

оптимально.

Духи от неродившихся детей могут мешать семейным отношениям и даже препятствовать появлению других детей.

Причем к неродившимся детям могут относиться и те, которые были, только запланированы в Мире Духов, но даже не были зачаты.

Какие-либо плохие духи тоже могут вмешиваться в отношения с детьми, и их лучше удалить.

Причины бесплодия тоже могут лежать в Мире Духов.

Помощь духов в вопросе улучшения отношений с детьми практически бесценна.

9. Особенности сексуального поведения.

В Матрице есть целая Бригада духов, которая отвечает за секс и сексуальное поведение человека.

Это очень сильные духи, они могут подчинить человека и заставить его делать то, что они хотят.

Различные особенности поведения конкретного человека могут определяться и другими духами, которые могли попасть в Матрицу случайно или в результате чьего-либо негативного воздействия.

Работа с такими духами возможна, ее лучше делать вместе Ведущим Духом человека и его Хранителем Матрицы Духов.

Это только часть информации о том, как на семейные отношения влияют духи людей.

Более полную информацию применительно к Вашей ситуации можно получить через своих Духов.

Обязательно поговорите с ними об этом.

6.4. Воспитание детей.

При общении с детьми родители обычно очень узко воспринимают их ситуацию.

Они не знают и не учитывают большинство наиболее значимых факторов и пытаются навязывать детям свои ложные представления и желания.

Они хотят сделать "как лучше", а получается "как всегда"!

Что следует учитывать, помогая детям?

1. Какая личная Миссия у ребенка.

Иногда с этим трудно согласиться, но ребенок появился на свет не для того, чтобы выполнять Миссию родителей, а для выполнения своей Миссии.

Если родители не понимают этого, то они наверняка будут иметь проблемы с ребенком.

Пообщайтесь с Ведущим Духом Вашего ребенка.

Узнайте у него побольше про Миссию и постарайтесь ей не мешать!

2. Какие способности есть у Ваших детей.

Способности человека фиксируются в наборе духов, которые есть у него в Матрице Духов.

Кроме того, могут быть некоторые ограничения и запреты, которые могут влиять на деятельность человека.

3. В чем ребенку нужна помощь, а чем он должен развиваться самостоятельно.

Мы часто помогаем детям именно там, где они должны развиваться самостоятельно.

В итоге эта "помощь" только калечит детей и перекрывает им будущее.

А бывает и наоборот!

Ребенку нужно слегка помочь, а родители наоборот, заставляют его делать что-то самостоятельно.

В итоге ребенок перестает верить в понимание родителей и отрывается от них, или впадает в апатию.

4. Какие духи могут мешать счастливому будущему ребенка.

Очень часто дети получают духов от своих предков.

Обычно поставщиками духов бывают дедушки и бабушки.

Даже если полученные духи хорошие, это не означает, что они полезны ребенку!

Бывает так, что духи "от бабушки" заставляют ребенка следовать Ложной Миссии и в итоге ломают ему жизнь.

Некоторые духи могут вызывать болезни и неприятности у детей.

Травмированные духи из Детской Секции могут мешать им всю их жизнь.

Криминальные духи могут сделать ребенка преступником, наркоманом или их жертвой.

5. Каких хороших духов не хватает ребенку.

Плохая успеваемость по некоторым предметам может быть связана с нехваткой

соответствующих духов.

Именно это может определять неспособность ребенка к обучению.

Хороших духов часто крадут разные Силы, и это портит способности и удачу детей.

Посмотрите на жизнь ребенка с новой для Вас стороны и тогда Вы сможете сделать для него гораздо больше, чем сейчас.

Внимание! Попытки влиять на Матрицу ребенка с помощью колдовства, магии или религиозных услуг может привести к непоправимым последствиям!

Полезная информация: Как происходит Раскрытие Души!

Когда человек еще не родился и пока он маленький, за него отвечают Детские Духи, а взрослые в это время еще "спят".

Это понятно, взрослым духам нет смысла проявлять себя в детском теле.

Но и Детские Духи – это уже часть Души!

И к ним нужно бережно относиться.

Примечание. Термин Душа понимается духами как Матрица Духов, в том числе ее Ядро.

Среди Детских Духов можно выделить Духа Детского Развития и Детских духов-исполнителей.

Дух Детского Развития отвечает за организацию развития ребенка, за то, как он вырастет и в каком виде он подойдет к этапу взросления.

Некоторые дети становятся к нужному возрасту сильными, здоровыми и умными, а другие остаются слабыми, больными и заторможенными.

В процессе роста ребенка, его Детские Духи тоже растут и попадают в различные ситуации.

В этих ситуациях духи могут получать травмы.

Такие травмы влияют на жизнь ребенка и продолжают действовать в его взрослой жизни.

Если Детский Дух должен был заснуть со временем, но не смог этого сделать, то он будет вызывать болезненные реакции во взрослой жизни и мешать человеку быть взрослым.

Если Детский Дух должен был вырасти, но не смог этого сделать, то, став физически взрослым, человек может остаться "в душе" слабым и больным ребенком.

Например, детское унижение человека может продолжаться всю его жизнь именно из-за незавершенной смены состояния его Детских Духов.

Широко распространенное психологическое упражнение, когда человек пишет письмо самому себе маленькому и плачет, показывает, как влияет на человека маленький не смогший уснуть Детский Дух.

Это его страдания и слезы проявляются во время упражнения.

Работая с Матрицей Духов, мы можем вылечить травмированных Детских Духов. И тем самым помочь им уснуть или вырасти.

Таким простым образом мы можем существенно изменить личность человека, избавив его от негативных проявлений детских травм.

Другого способа настолько кардинального воздействия нет.

Самое неприятное, если травму получает Детский Дух Развития.

В таком случае Детский Дух продолжает выполнять свою функцию в уже взрослом возрасте человека.

Но он делает это также как делал это в детском возрасте, и тем самым мешает взрослому человеку жить.

И он становится активной помехой для Взрослого Духа Развития.

Взрослый Дух вынужден считаться с его влиянием, и не может полностью адекватно организовывать взрослую жизнь человека.

Травмированный Детский Дух может полностью развернуть жизнь человека в негативную сторону.

Получается, что жизнью человека управляет ребенок.

Наверное, Вы сами видели много таких людей.

Раскрытие Души человека (а точнее – начало работы взрослых духов) происходит примерно в 14 лет и совпадает с половым созреванием.

Следует учитывать, что оно происходит не одномоментно, а может занимать несколько лет.

Обычно мы видим это как "переходный возраст".

Теперь за человека отвечают его взрослые духи: Дух Развития и взрослые духи-исполнители.

Они помогают человеку вести взрослую жизнь, развиваться и расти.

Дальнейшее Раскрытие Души может происходить почти все время жизни человека.

Наиболее заметно оно в период называемый "кризисом среднего возраста".

В это время человек заканчивает социальную адаптацию в нашем Мире и должен приступить к выполнению своей Миссии.

Дух Развития и связанные с Миссией духи начинают переориентировать деятельность человека на его главные задачи.

Это и воспринимается человеком как кризис: потеря интереса к работе и изменение смысла жизни.

Дополнительно заметим, что и Детский и Взрослый Духи Развития окружены большим количеством Духов Ограничений.

Активность таких духов можно ослабить в процессе работы с Матрицей Духов.

На этом этапе человеку важно найти себя в своей Миссии, иначе он рискует всю оставшуюся жизнь прожить несчастным.

6.5. Состояние здоровья человека.

Некоторые факты:

1. В Матрице Духов есть две бригады духов напрямую связанные со здоровьем.

Назовем их Духи Головы и Духи Здоровья.

Духи Головы отвечают за прием, переработку и передачу нескольких видов энергии.

Духи Здоровья отвечают за работу отдельных органов человека.

От того как работают эти бригады, зависит физическое состояние человека.

Проблема в том, что многие духи могут плохо работать, быть больными или старыми.

Кроме того, на их работоспособность существенно влияют условия, в которых они живут и трудятся.

По оценке духов, только улучшение условий жизни, излечение больных духов и обеспечение их хорошей энергией может увеличить продолжительность жизни на 10-15 лет!

Такая работа может занять много времени, но чтобы организовать нужный процесс, иногда достаточно одного часа общения с нужными духами.

2. Если какой-либо дух в Матрице Духов болеет и чувствует себя плохо, то человек воспринимает его ощущения и чувствует то же самое, что и больной дух!

Причем больными духами в Матрице мало кто занимается.

Нужно организовать излечение больных духов, и самочувствие человека улучшится.

3. Состояние энергоцентров (в том числе, чакр) человека существенно сказывается на его здоровье.

Сейчас существует много методов чистки таких центров.

Необходимую чистку можно так же провести с помощью духов.

Причем ее можно и даже лучше делать ночью, когда человек спит.

Научите своих духов чистить энергоцентры и чистите их, сколько Вам захочется.

Пример. Однажды человек проверил качество чистки через независимого экстрасенса. Тот сказал, что такие чистые центры видел только у новорожденных. Это не означает, что нужно требовать такой результат у своих духов, но иногда его можно получить без особых усилий.

4. Плохие духи отнимают более 50% энергии человека!

В Матрице Духов проживает огромное количество духов – энергетических вампиров и других духов, которые ухудшают состояние человека.

Кроме того, такие явления, как порча, тоже состоят из плохих духов (духов Смерти) и перекрытий энергоцентров.

Таких духов можно просто удалить, а центры чистить.

5. Молодые духи делают человека моложе!

Проживающие в Матрице духи стареют.

И вместе с ними стареет человек!

Если завести новых молодых духов, то человек начинает чувствовать себя моложе, бодрее, активнее.

Делая такую процедуру нужно позаботиться о передаче опыта от старых духов к новым.

А также обеспечить достойный уровень проживания "ушедших на пенсию" духов.

6. В Книге Жизни человека прописаны некоторые болезни и срок жизни человека.

Иногда в Книге Жизни человека есть информация о его предрасположенности к каким-либо заболеваниям или даже обязательства ими заболеть.

Кроме того, Книга Жизни содержит информацию о смерти человека.

Например, ограничения на срок жизни и причину смерти.

Такую информацию можно изменить, изменения должен заказывать и оплачивать Ведущий Дух.

Проверьте, какие записи содержатся в Книге Жизни, и по возможности их исправьте.

Внимание!

Приведенная выше информация не означает, что нужно отказываться от обычных медицинских услуг.

Кроме того, неправильная работа с духами может ухудшать здоровье.

Например, если Вы будете каким-либо образом усиливать плохих духов или ухудшать состояние хороших.

При удалении плохих духов, люди могут испытывать очень плохие чувства и некоторое время (до 21 дня), человек может чувствовать себя плохо.

В любом случае, работу с духами нужно делать, посоветовавшись с Хранителем Матрицы Духов и Ведущим Духом и под их контролем.

Дополнительная информация: Медицинская Программа!

Особое предложение и поддержка прогрессивным врачам: пора создавать Медицину качественно нового уровня!

Это Специальная Программа Духовно-энергетического Фонда "Новая Жизнь", направленная на увеличение качества и продолжительности жизни людей и увеличение их Производственной Мощности по добыче Полезных Ресурсов на Земле.

Следует признать, что большинство болезней людей на Земле вызвано не только плохими условиями обитания, а просто некачественной сборкой Воплощений (людей) и большим количеством плохих деталей, используемых во время сборки.

Из-за этого Воплощения (люди) быстро ломаются, приходят в негодность и требуют специальной технической поддержки и даже замены отдельных частей.

Из-за этого Производственная Мощность человека по добыче Полезных Ресурсов (росту Кристаллов и Частиц Сознания) резко падает, и само содержание Воплощения (человека) на Земле может становиться не выгодным.

Предлагаемая Медицинская Программа может иметь огромную Производственную Отдачу, что делает ее очень выгодной для Духов и особо перспективной для людей.

Сейчас можно выделить следующие основные направления деятельности в рамках Медицинской Программы:

1. Развитие Медицины за счет новых научных исследований, новых технологических и структурных открытий, разработки новых методов диагностики, излечения и применения новых лекарственных средств.

Следует отметить, что это направление развивается за счет достаточно опытных Сил и Духов, но их возможности ограничены низким уровнем знания людьми устройства Мира

и человека.

Многие новые открытия будут происходить только при тесном сотрудничестве человека со своими Духами и Духами-специалистами в соответствующей медицинской отрасли.

2. Развитие Целительских Практик и привлечение к этим Практикам конструктивных Сил из Мира Духов.

Многие Целительские Практики в настоящее время приносят человечеству больше вреда, чем пользы.

Решая какие-либо текущие проблемы человека, они не устраняют причин болезней и неприятностей, а только делают эти причины сильнее.

Кроме того, Духи и Силы, занятые многими такими Практиками берут чрезмерную "грабительскую" плату в Мире Духов и лишают людей многих важных для них ресурсов.

Планируется, что в этом направлении будет проведена масштабная чистка предоставляющих Целительские услуги людей, Духов и Сил.

А само направление будет развиваться с учетом комплексного развития всей человеческой Медицины.

3. Изучение людьми полного устройства Воплощения (человека), в том числе, устройства его тела, а также освоение новых методов улучшения состояния человека с учетом всех аспектов его развития в Пространстве и Времени.

Это направление развито наиболее слабо.

В основном оно основано на мифах и разрозненных концепциях материалистического характера.

Человека нельзя лечить без учета состояния его Духовной Составляющей (Души – Матрицы Духов).

Эта область сейчас изучена людьми менее всего, и ее изучение запрещается и перекрывается практически всеми религиями.

Именно в этом направлении должен произойти Большой Прорыв, который потянет за собой развитие и двух других направлений Медицинской Программы.

Особо следует выделить работу с людьми с младенческого возраста и даже еще до их зачатия, так как именно в этот период можно предотвратить многие проблемы и будущие болезни.

Причем работать нужно не только с телом, а в первую очередь с Духовной Составляющей человека.

Духовно-энергетический Фонд "Новая Жизнь" намерен комплексно развивать Медицинскую Программу и оказывать содействие всем людям, духам, группам и центрам, которые будут в ней участвовать.

Одним из уникальных ресурсов, которым располагает Духовно-энергетический Фонд "Новая Жизнь" является Новая Полезная Энергия, имеющая уникальные свойства.

Участники Медицинской Программы могут получать Новую Полезную Энергию на самых льготных условиях, иногда даже без оплаты ее в земной валюте.